Consiliul Local al Municipiului Tg-Jiu

RAPORT   DE   ACTIVITATE

pe anul 2010

Ales consilier municipal în iunie 2008, în baza prevederilor art.52, alin.4 din legea 215/2001, privind administraţia publică locală, am procedat la întocmirea raportului anual de activitate.

Fac parte din Comisia de specialitate pentru activităţi economico-financiară şi agricultura şi prin HCL nr.306 din 27.09.2010 am fost desemnat membru în Consiliul de administraţie al Liceului de Muzică şi Arte Plastice „Constantin Brăiloiu”. În virtutea acestei funcţii am solicitat primăriei alocarea de fonduri pentru reamenajarea unităţii şcolare.
În anul 2010 comisia a fost convocată de preşedintele comisiei în 24 de şedinţe, în care au fost prezentate circa 410 de materiale, la care comisia din care fac parte a făcut 45 de propuneri. Din acestea au fost adoptate în plenul Consiliului Local Tg-Jiu un număr de 400 de hotărâri.

În comisia pentru activităţi economico – financiare au fost dezbătute şi avizate proiectele de hotărâre, care vizează cheltuirea eficientă a banilor publici şi atragerea de noi surse de finanţare la bugetul local.

În anul 2010 banii au fost alocaţi în principal pentru reabilitarea termică a blocurilor, pentru un confort sporit al locuitorilor şi un consum mai mic de gaze; s-a început construirea în zona Narciselor a 8 blocuri ANL, cu 160 de unităţi locative, a căror finalizare va avea loc în anul 2011. De asemenea s-a reuşit construirea locuinţelor sociale destinate chiriaşilor evacuaţi din casele naţionalizate, în zona Narciselor, în cadrul obiectivului fiind finalizate 8 pavilioane cu 48 de unităţi locative tip garsonieră. S-au realizat extinderi ale reţelelor de distribuţie gaze naturale, a reţelelor electrice, a canalizării menajere; s-au realizat parcuri noi şi locuri de joacă. 

Am avut o activitate constantă în comisiile consiliului, punând întotdeauna în discuţie chestiuni de interes public, apreciate ca fiind pertinente de către executiv şi de către cetăţeni. 

Particip activ la şedinţele comisiei, având intervenţii privind legalitatea şi oportunitatea materialelor propuse. Problemele de legalitate au fost promovate prin amendamente privind corecta redactare a proiectelor de hotărâri, obiecţiuni la modul de întocmire al actelor de fundamentare, lipsa unor acte de fundamentare ce susţin un proiect de hotărâre. De cele mai multe ori amendamentele au fost însuşite de executiv, actele de fundamentare şi proiectele de hotărâre fiind modificate ori completate, iar dacă aceste cauze nu au putut fi înlăturate în timp util până la şedinţa Consiliului local, proiectul a fost retras şi rediscutat într-o şedinţă ulterioară.

În cadrul audienţelor pe care le-am avut cu cetăţenii în fiecare marţi la ora 14,00 şi în toate deplasările mele din teritoriu, mi-au fost semnalate problemele cu care se confruntă cetăţenii oraşului nostru şi le-am adus la cunoştinţa executivului, împreună cu aceştia încercând rezolvarea acestora. 
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