RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2010 AL CONSILIERULUI LOCAL ROIBU  DINCĂ PETRIŞOR 

Roibu Dincă Petrişor, consilier local al Municipiului Tg-Jiu, în conformitate cu art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali, Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului local şi art.51, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint activităţile şi acţiunile la care am participat în cursul anului 2010.

Prin Hotărârea Consiliului Local Tg-Jiu nr.6 din data de 19.06.2008 prin care s-au constituit comisiile de specialitate la nivelul Consiliului local Tg-Jiu am fost desemnat membru al comisiei pentru activităţi economico – financiare şi agricultură. 

În anul 2010 comisia a fost convocată de preşedintele comisiei în 24 de şedinţe, în care au fost prezentate circa 410 de materiale, la care comisia din care fac parte a făcut 45 de propuneri. Din acestea au fost adoptate în plenul Consiliului Local Tg-Jiu un număr de 400 de hotărâri.

Comisia pentru activităţi economico – financiare este una dintre cele 4 comisii de specialitate ale consiliului local în care sunt dezbătute şi avizate proiectele de hotărâre, care vizează cheltuirea eficientă a banilor publici şi atragerea de noi surse de finanţare la bugetul local.

Ca membru al acestei comisii am studiat cu atenţie materialele de pe ordinea de zi ale Consiliului Local, în special pe cele care vizau probleme economico – financiare ale Municipiului Tg-Jiu, contribuind prin observaţiile şi amendamentele propuse la îmbunătăţirea conţinutului acestora şi la fundamentarea mai buna a hotărârilor ce au fost adoptate în şedinţele Consiliului. 

Am acţionat în principal pentru fundamentarea, administrarea şi executarea bugetului local, analizând cu atenţie proiectul de hotărâre ce viza aprobarea execuţiei bugetare la sfârşitul anului 2010. O atenţie deosebită am acordat-o inventarierii anuale a patrimoniului Consiliului local şi a administrării acestuia, insistând pentru o evidenţă mult mai strictă a tuturor bunurilor imobile şi mobile.

În decursul anului 2010 am participat la 16 şedinţe ale Consiliului Local, din care cinci (5) extraordinare, principalele probleme la care mi-am adus o contribuţie substanţială vizând bugetul Consiliului local şi al unităţilor din subordine, analiza execuţiei bugetare, stabilirea corectă a unor taxe şi tarife, urmărirea contractelor de concesiune, închiriere şi modul de administrare a domeniului public şi privat al Municipiului Tg-Jiu, examinarea contractelor în care Municipiul Tg-Jiu este parte şi propunerea unor măsuri de eficientizare a acţiunilor de parteneriat public – privat.

În calitate de consilier municipal am participat la diverse întâlniri cu cetăţenii, unde s-au ridicat în special probleme referitoare la câinii comunitari,  odinea şi liniştea publică, canalizarea, etc. Majoritatea problemelor ridicate de cetăţeni au fost rezolvate prin intervenţia directă la unităţile specializate ale Primăriei Tg-Jiu, iar o parte din ele, care nu au putut fi rezolvate pe loc, sunt în evidenţă pentru a fi incluse în programele municipale viitoare.
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