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          Cuvânt înainte

          Activitatea viceprimarului, Aurel Popescu poate fi pusă în valoare prin eficientizarea activităţii serviciilor din subordine, pe care le coordonează  în activitatea de zi cu zi. 

         Viceprimarul Municipiului Târgu-Jiu, Aurel Popescu, este reprezentantul  administrației publice locale și răspunde de buna desfășurare și funcționare a administrației publice în ansamblu, precum și a compartimentelor pe care le coordonează în mod direct. În cadrul atribuțiilor ce îi revin asigură punerea în practică a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor Consiliului Local și a dispozițiilor Primarului Municipiului Târgu-Jiu, a altor acte normative și administrative, utilizând mijloacele și personalul din aparatul de specialitate. 

        Prin organigrama aprobată de Consiliul Local, la propunerea primarului, Aurel Popescu, viceprimar al municipiului Târgu Jiu, coordonează activitatea direcțiilor, serviciilor, birourilor şi compartimentelor de specialitate şi anume:

1. Direcţia tehnică şi managementul calităţii:

· Biroul programe, politici comunitare

· Compartimentul îndrumare asociaţii de proprietari; 

· Serviciul investiţii;

· Serviciul gospodărie comunală şi managementul calităţii.

         Prin munca alături de echipa Primăriei Târgu Jiu, viceprimarul Aurel Popescu, încurajează dezvoltarea comunității pentru a oferi siguranță, confort și servicii diversificate adresate unei multitudini de stiluri de viață, respectând libertatea opțiunilor cetățenilor săi și venind în întâmpinarea acestora.

DIRECȚIA TEHNICĂ ȘI MANAGEMENTUL CALITĂȚII

BIROUL PROGRAME, POLITICI COMUNITARE

DOMENIUL FINANŢĂRILOR EXTRABUGETARE

Post-implementare proiecte finalizate finanțate prin POR 2017-2013


Monitorizarea realizării indicatorilor stabiliți prin contractele de finanțare, întocmirea rapoartelor de durabilitate, asigurarea disponibilității echipei de implementare și prezentarea documentelor solicitate în cadrul vizitelor de monitorizare pentru urmăroarele proiecte finalizate:

· „Modernizare Drumuri de Rocadă pentru Municipiul Târgu Jiu” finanţat prin POR, Axa 2;

·  „Centru de servicii sociale integrate - Centru de asistenţă pentru batrâni”, finanţat prin POR, Axa 3 
· „Modernizare străzi în Municipiul Târgu-Jiu –Etapa  II/2 (În cadrul unui plan integrat)”, finanţat prin POR, Axa 1
· „Creare şi modernizare spaţii publice urbane zona adiacentă străzii Bicaz, (În cadrul unui plan integrat)”, finanţat prin POR, Axa 1

· „Sistem de supraveghere pentru creșterea siguranței (în școli) , (În cadrul unui plan integrat)”, finanţat prin POR, Axa 1
· „Centrul de  zi Christian – Asistenţă pentru persoanele tinere și adulte cu handicap”, finanţat prin POR, Axa 3.2 – proiect finalizat

· „Centrul de Servicii Sociale Integrat – Centru  Îngrijire Copii”, finanţat prin POR, Axa 3.2

· „Modernizare străzi în Municipiul Târgu Jiu – Etapa  II/1 (În cadrul unui plan integrat)”, finanţat prin POR, Axa 1

· „BARRABARRIPEN – un model interregional de incluziune destinat femeilor rome”, (în parteneriat cu Primăria Reşiţa), finanţat prin POS DRU, Axa 6
Implementare proiecte finanţate

· Implementarea proiectului „CENTRUL NAŢIONAL DE INFORMARE ŞI PROMOVARE TURISTICĂ “CONSTANTIN BRÂNCUŞI”, finanţat prin POR, Axa 5, DMI 5.3 
· Implementarea proiectului, CREŞTEREA PERFORMANŢEI ENERGETICE LA BLOCURILE DE LOCUINŢE DIN MUNICIPIUL TÂRGU JIU- LOT 1”, finanţat prin POR, Axa 1, DMI 1.2 

· Implementarea proiectului “CAMPUS ŞCOLAR, GRUP ŞCOLAR AGRICOL BÂRSEŞTI, MUNICIPIUL TÂRGU JIU’’, finanţat prin POR, Axa 3, DMI 3.4 

· Implementarea proiectului “CANALIZARE MENAJERĂ ZONELE PERIURBANE ROMANEŞTI ȘI IEZURENI, JUDEŢUL GORJ” finanţat prin Programul Operațional Sectorial de Mediu 2007-2013 

Elaborare cereri de finanţare

- proiect “EXTINDERE CANALIZARE MENAJERĂ ZONELE PERIURBANE ROMANEŞTI ȘI IEZURENI, JUDEŢUL  GORJ”, proiect depus spre finanțare prin POS Mediu, Axa Prioritară 1 -  „Extinderea şi modernizarea sistemelor de apă şi apă uzată”.
ELABORAREA DE PROGRAME ŞI STRATEGII DE DEZVOLTARE

- actualizarea Planului Local de Acțiune pentru Energia Durabilă,

- actualizarea „Strategiei de Dezvoltare Locală a Municipiului Targu Jiu – Agenda Locală 21”

- elaborarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă

- elaborarea portofoliului de proiecte pentru pregătirea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană
 Scopul acestor programe adoptate de Municipiul Târgu Jiu vizează:
· crearea unui model de dezvoltare economică, în deplin acord cu rezolvarea problemelor sociale şi de mediu;

· elaborarea unor strategii  care să aplice, la nivel local, strategiile de dezvoltare la nivel european, naţional, zonal şi judeţean;

· implicarea tuturor sectoarelor comunităţii în elaborarea unei viziuni privind viitorul oraşului;

· posibilitatea contribuţiei cetăţenilor la creşterea gradului de bunăstare, a luării de atitudine şi  a  exprimării pentru a crea un viitor cât mai durabil.

COMPARTIMENTULUI ÎNDRUMARE ASOCIAŢII DE PROPRIETARI 
În anul 2015, în municipiul Târgu Jiu, au funcționat 406 parcări de reședință cu un total de 7697 locuri de parcare.

În cursul anului au fost primite 1150 cereri pentru atribuirea unui loc de parcare de reședință care au fost verificate, înregistrate și centralizate în vederea repartizării . Totodată au fost atribuite 1361 de locuri pentru care au fost încheiate contracte de parcare de parcare pentru care sa încasat suma de 163320 lei.  

La finele anului 2015, în parcările de reședință  amenajate pe raza municipiului Târgu Jiu sunt încheiate 6043 de contracte de parcare însumând 725160 lei. De asemenea, a fost acordat sprijin Serviciului Gospodărie Comunală în vederea marcării, trasării, semnalizării verticale şi orizontale şi numerotării locurilor de parcare.

În municipiul Târgu Jiu sunt înregistrate 233 asociații de proprietari. În cursul anului 2015 au fost primite și soluționate 271 sesizări, din care 21 cereri pentru montarea dispozitive antiparcare și 42 dosare pentru atestare. Privitor la exercitarea controlului asupra activităţii financiar - contabile din cadrul asociaţiilor de proprietari, au fost verificate 7 asociaţii, întocmindu-se procese verbale de constatare.  
Pentru programul de reabilitare termică, Compartimentul Îndrumare Asociaţii de Proprietari a acordat sprijin Serviciului Investiții și Biroului Programe, Politici Europene pentru demararea lucrărilor la 18 blocuri de pe raza municipiului. Totodată, au fost primite 9 solicitări pentru includerea blocurilor în programul de reabilitare termică și a acordat consultanţă reprezentanţilor asociaţiilor și sprijin la completarea documentaţiei privind creșterea eficienței energetice a clădirilor pentru care s-a aprobat și s-a început execuția lucrărilor cu finanțare europeană.

SERVICIUL INVESTIŢII

       Valoarea alocată obiectivelor de investiţii pentru anul 2015 a fost de 70.041,45 mii lei, fiind constituită atât din fonduri de la bugetul local, cât şi fonduri provenite din alte surse atrase. 
AUTORITĂȚI PUBLICE 

      Întrucât clădirea sediului Primăriei Târgu Jiu este situată în centrul orașului, reabilitarea fațadelor acesteia a fost necesară nu numai pentru importanța proprie a acestei clădiri monument construită în anul 1933, cât și pentru aspectul urbanistic al orașului. Obiectivul „Reparații fațade clădire Primăria Municipiului Târgu Jiu”, executat în proporție de 80% în anul 2015 și  este în curs de finalizare.
      Pentru punerea în valoare a clădirii monument istoric în care funcționează Primăria Târgu Jiu, s-a realizat în anul 2015, proiectul tehnic pentru execuția obiectivului “Iluminat arhitectural clădire Primăria Municipiului Târgu Jiu”.  Totodată, s-a continuat achiziționarea de echipamente informatice necesare pentru informatizarea activității serviciilor publice, în interesul final al cetățeanului. Valoarea alocată pentru acest capitol este de 1.663,50 mii lei.  
 ALTE SERVICII PUBLICE GENERALE

        S-au achiziționat echipamente informatice necesare pentru informatizarea activității direcțiilor publice, pentru o mai bună organizare a serviciilor în folosul cetățenilor orașului.
Valoarea alocată pentru acest capitol este de 671,000 mii lei.  

ORDINE PUBLICĂ ȘI SIGURANȚĂ NAȚIONALĂ

        În cadrul acestui capitol s-au achiziționat echipamente necesare pentru situațiile de urgență. Valoarea alocată pentru acest capitol este de 241,00 mii lei.
ÎNVĂŢĂMÂNT

    În cadrul acestui capitol s-a continuat execuția obiectivului ”Campus școlar Grup Școlar Bârsești” cu finanțare prin POR.

         În cadrul aceluiaşi capitol s-au executat şi finalizat în anul 2015 următoarele obiective: 

 - Reamenajare spațiu Grădiniță Narciselor pentru funcționarea în regim cu program prelungit;
 - Reamenajare Grădiniță Preajba - Modificări interioare și exterioare în vederea funcționării ca grădiniță cu program prelungit;
- Înlocuirea rețelei de apă potabilă de incintă la Colegiul Național Spiru Haret. 

       De asemenea, s-au montat centrale termice la Grădinița nr. 1 Mihai Eminescu, Grădinița nr. 7, Grădinița nr. 10.

     În vederea desfășurării actului de învățământ în condiții mai bune, au fost demarate proiecte pentru extinderi şi reabilitări unităţi de învăţământ, cămine pentru elevi:

1. Extindere Şcoala Generală Alexandru Ștefulescu;
2. Supraetajare Şcoala Generală Sf. Nicolae;
3. Construire cantină şi cămin la Liceul Sportiv;
4. Sistem de încălzire Şcoala Generală Nr.2 Ecaterina Teodoroiu;
5. Centrală termică Şcoala Generală Voievod Litovoi;
6. Centrală termică Şcoala Generală  nr.7;
7. Reabilitare termică C.T. Colegiul Tehnic Henri Coandă;
8. Reabilitare sală sport Colegiul Tehnic nr.2;
9. Reabilitare şi mansardare Grădiniţa nr.1;
10. Extindere Grădiniţa nr.8 ;
11. Extindere Grădiniţa Mihai Eminescu;
12. Reparații fațade, acoperiș și mansardare parțială la Liceul de Muzică și Arte Plastice Constantin Brăiloiu;
13. Sistem de încălzire Școala Generală Nr. 7;
14. Înlocuire instalație termică interioară Liceul cu Program Sportiv;
15. Reabilitare acoperiș la sala de sport - Colegiul Tehnic Henri Coandă;
16. Reabilitare acoperiș la Școala Gimnazială Constantin Săvoiu. 

      De asemenea, în anul 2015 au fost dotate numeroase unităţi de învăţământ cu mobilier nou. Valoarea alocată acestui capitol de investiții este de 16.377,95 mii lei .

 CULTURĂ, RECREERE ȘI RELIGIE

 Amenajări săli de sport zone de agrement

        În cadrul acestui subcapitol s-a executat obiectivul „Construire terenuri de tenis în incinta complexului sportiv, municipiul Târgu Jiu” care a constat în amenajarea a două terenuri pentru practicarea acestui sport.

      O altă investiție realizată în anul 2015 pentru întreținerea spațiilor de agrement este „Sistem de irigații automatizat pentru spații verzi zona centrală a municipiului Târgu Jiu” – obiectiv în cadrul căruia spațiile verzi din zona centrală a orașului  au fost dotate cu un sistem de irigații automatizat specific vegetației existente. 

      Având în vedere modernizarea stadionului municipal, oportunitate de ordin social susținută de performanțele echipei locale de fotbal și integrată în strategia de dezvoltare pe termen mediu a orașului și care va fi executată de C.N.I. în cofinanțare cu Municipiul Târgu Jiu, s-a executat în anul 2015 demolarea tribunelor și a unor instalații în cadrul obiectivului „Desființare tribune și instalație nocturnă stadion municipal Târgu Jiu”. De asemenea, pentru acest obiectiv, studiile necesare pentru proiectare s-au realizat cu finanțare de la bugetul local.
    Pentru crearea unor spații suplimentare necesare desfășurării în bune condiții a activităților specifice, a demarat în anul 2015 execuția obiectivului „Reparații și supraetajare corp B Teatrul Elvira Godeanu”.

      În anul 2015 a fost dotată cu echipamentele necesare sala de sport din cartierul Lotrului. A fost finalizată procedura de achiziție a proiectului REABILITAREA ŞI MODERNIZAREA AXEI CALEA EROILOR  - pornind de la un concurs de soluții.   

     Valoarea alocată pentru  acest capitol de investiții este de 4.538,09 mii lei.

  ASIGURĂRI ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ

       În cadrul acestui capitol a fost finalizată modernizarea Clubul vârstei a treia din strada Mioriţei. A fost achiziționat un autoturism și au fost efectuate dotări specifice pentru cantina de ajutor social. Valoarea alocată pentru Cap. ASIGURARI ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ este de 166,90 mii  lei.

 LOCUINȚE, SERVICII ȘI DEZVOLTARE PUBLICĂ    

 Locuinţe sociale

        În cadrul obiectivului Construire locuinţe sociale-etapa 2, zona Ciocârlău s-au construit, în anul 2015, două blocuri de locuințe sociale cu 32 apartamente fiecare tip garsonieră, cu finanțare majoritară de la bugetul de stat prin programul constituit conform Legii locuinţei nr.114/ 1996. Blocurile sunt la stadiul de “finisaje” urmând a fi finalizate în acest an.
Construire locuinţe pentru tineri prin A.N.L.     
      În anul 2015 a demarat procedura de achiziție a contractului de execuție a două blocuri de locuințe pentru tineri, cu câte 20 de unități locative fiecare, în zona Narciselor, prin programul de Construire locuințe pentru tineri prin ANL. Execuția celor două blocuri va începe în anul 2016.

Reabilitarea termică a blocurilor de locuinţe 

      Lucrările de reabilitare termică a blocurilor din Municipiul Târgu Jiu incluse în cadrul programului constituit conform O.U.G. nr. 18/2009 privind creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe, s-au derulat în anul 2015 după cum urmează:

                   •Reabilitarea termica a blocurilor de locuinţe din municipiul Târgu Jiu - prima etapă – care cuprinde următoarele blocuri :

· Reabilitare termică Bl. 3, str. M.C. Oancea– finalizat;
· Reabilitare termică Bl. 4, str. M. C. Oancea;
· Reabilitare termică Bl. 5, str. M. C. Oancea– finalizat;                     
· Reabilitare termică Bl. 6, str. M. C. Oancea-finalizat;
· Reabilitare termică Bl. 7+2, str. M. C. Oancea – finalizat;
· Reabilitare termică Bl. 8, str. M.C. Oancea;                               
· Reabilitare termică Bl. 12, str. Griviţa – finalizat;
· Reabilitare termică Bl. 13 Gen. Tell;
· Reabilitare termică Bl. 41, str. Griviţa–finalizat;             

· Reabilitare termică Bl. 9 Gen. Tell;                         
· Reabilitare termică Bl. 19 Gen. Tell;                             
· Reabilitare termică Bl. 1, str. Unirii; 
· Reabilitare termică Bl. 17, str. Unirii;                           
· Reabilitare termică Bl. 19, str. Unirii;                         
· Reabilitare termică Bl. 23, str. Unirii;                             
· Reabilitare termică Bl. 2, str. Republicii;                             
· Reabilitare termică Bl. 3, str. Republicii–  finalizat;                              
· Reabilitare termică Bl. 10, str. Republicii;                            
· Reabilitare termică Bl. 11, str. Republicii;                              
· Reabilitare termică Bl. 19, str. Republicii–finalizat;                              
· Reabilitare termică Bl. 10, str. 16 Februari.
Dintre acestea, 8 blocuri au fost finalizate, celelalte fiind realizate în proporție de 90%. 
               •Reabilitarea termica a blocurilor de locuinţe din zona centrală a Municipiului Târgu Jiu-etapa a doua :

 - au continuat lucrările de execuţie pentru etapa a doua de reabilitare a următoarelor blocuri din zona centrală incluse în cadrul programului constituit conform O.U.G. nr. 18 / 2009 privind creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe :      
                     -  Reabilitare termică Bl. 1, str. Victoriei;
                     -  Reabilitare termică Bl. 3, str. Victoriei;
                     -  Reabilitare termică Bl. 5, str. Victoriei;
                     -  Reabilitare termică Bl. 7, str. Victoriei;
                     -  Reabilitare termică Bl. 9, str. Victoriei;
                     -  Reabilitare termică Bl. 11, str. Victoriei;
                     -  Reabilitare termică Bl. 13, str. Victoriei;
                     -  Reabilitare termică Bl. 15, str. Victoriei;
                     -  Reabilitare termică Bl. 17, str. Calea Eroilor-finalizat.

Această etapă este realizată în proporție de 55%.
                     ▪ Totodată, au demarat lucrările de reabilitare termică pentru 12 blocuri incluse în cadrul programului constituit conform O.U.G. nr. 18/2009 privind creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe :    

                      - Reabilitare termică Bl. 1, str. Unirii;
                     -  Reabilitare termică Bl. 5, str. Unirii;
                     -  Reabilitare termică Bl. 6, str. Unirii;
                      - Reabilitare termică Bl. 12, str. Unirii;
                     -  Reabilitare termică Bl. 14, str. Unirii;
                     -  Reabilitare termică Bl. 16, str. Unirii;
                      - Reabilitare termică Bl. 18, str. Unirii;
                     -  Reabilitare termică Bl. 15, str. Traian;
                      - Reabilitare termică Bl. 6, str. Traian;
                     -  Reabilitare termică Bl. 7, str.Traian;
                     -  Reabilitare termică Bl. 43, str. C. Brâncuși;     

                     - Reabilitare termică Bl. 45, str, C. Brâncuși.

Lucrările executate în anul 2015 la acest “pachet” de blocuri reprezintă aproximativ 30% din totalul lucrărilor necesare pentru reabilitarea lor.

MODERNIZĂRI PIEȚE ȘI TÂRGURI

        Modernizare Piață Centrală, Corp B este un obiectiv început în anul 2013 și care a fost finalizat în prima parte a anului 2015, realizându-se astfel un spațiu închis, modern, dotat cu toate utilitățile în care să se desfășoare un comerț civilizat, în condiții corespunzătoare. În anul 2015 s-au realizat  finisajele și a fost pusă în funcțiune noua clădire destinată comerțului micilor producători.

Valoarea alocată capitolului LOCUINȚE, SERVICII ȘI DEZVOLTARE PUBLICĂ în anul 2015 este de 25.980,09 mii  lei.  
 PROTECȚIA MEDIULUI
         În cadrul acestui capitol s-au executat lucrări de extindere şi reabilitare a canalizării menajere și rețelei de alimentare cu apă şi lucrări de modernizare a unor zone din municipiului Târgu Jiu şi amenajarea de locuri de joacă şi agrement.
    ALIMENTARE CU APĂ

        În cadrul obiectivului „Extindere rețea canalizare menajeră și rețea alimentare cu apă în cartier Narciselor (lotizări)” au  fost finalizate lucrările de extindere a reţelei de distribuţie a apei pentru alimentarea cu apă a caselor din zona lotizărilor pentru tineri.

      CANALIZARE

         Au continuat, în anul 2015, lucrările de execuţie la obiectivul „Canalizare menajeră zona periurbană Romaneşti şi Iezureni”, lucrări pentru care s-a obținut finanțare prin finanțate prin POS MEDIU.

        În cadrul obiectivului „Extindere rețea canalizare menajeră și rețea alimentare cu apă în cartier Narciselor (lotizări)” s-a executat pentru racordarea imobilelor la canalizarea menajeră a orașului o reţea de canalizare menajeră care a fost finalizată în anul 2015.

        S-a executat în zona de sud a orașului obiectivul “Canalizare menajeră strada Termocentralei” .

         Pe strada Revoluției, stradă aflată în zona de centru a orașului cu numeroase imobile și fără rețea stradală de apă și canalizare, a fost executat obiectivul „Extindere rețea apă și canalizare strada Revoluției”.
         S-au mai realizat proiecte pentru reabilitarea canalizării menajere din unele zone ale orașului în care canalizarea menajeră funcționează defectuos :

               - Reabilitare canalizare menajeră zona periurbană Drăgoieni;
               - Reabilitare sistem de canalizare menajeră strada Olari;
               - Reabilitare sistem de canalizare menajeră Aleea Teilor;
                -Reabilitare canalizare menajeră tronson strada Șișești-strada Hidrocentralei;
               - Extindere canalizare menajeră și rețea distribuție apă Aleea Academician Petre Brâncuși. 

                Valoarea alocată capitolului PROTECȚIA MEDIULUI în anul 2015 este de 10.028,37 mii  lei.           

TRANSPORTURI
        În cadrul acestui capitol s-au executat și finalizat lucrările de execuţie la obiectivul “Refacere strat uzură Bulevardul Constantin Brâncuși”, una dintre străzile intens circulate din Municipiul Târgu Jiu. De asemenea, au fost reabilitate carosabilul și trotuarele pe strada 14 Octombrie în cadrul obiectivului „Refacere carosabil și trotuare strada 14 Octombrie”.
       În cadrul proiectului de reabilitare a străzilor din Municipiul Târgu Jiu, s-a demarat execuția următoarelor obiective care prevăd lucrări de reabilitare și modernizare a următoarelor străzi:

             ▪Reabilitare strada Panduri

             ▪Reabilitare strada Luncilor

             ▪Reabilitare strada Dobrogeanu Gherea 

             ▪Reabilitare strada Mărășești

        Valoarea alocată în anul 2015 pentru capitolul TRANSPORTURI este de 10.374,55 mii  lei.

         De asemenea, la unităţile de învăţământ s-au executat în anul 2015 lucrări de reparaţii, modernizări şi igienizări după cum urmează:

      Colegiul Național Tudor Vladimirescu

·      Amenajare spațiu verde

·      Bituminizare alee sud

	Colegiul Tehnic Nr. 2

  -       Reparații tâmplărie parter internat 

  -       Reparații 3 săli internat

  -       Reparații tencuieli și zugrăveli hol parter internat

  -       Reparații grupuri sanitare internat

  -       Reparații cantină

Liceul de Arte Constantin Brăiloiu

· Recompartimentare și reparații laboratoare

	Colegiul Tehnic Ion Mincu

 -         Reparații împrejmuire

 -         Bituminizare incintă  

	Colegiul Tehnic Henri Coandă

-       Reparații împrejmuire

-       Reparații fațade și acoperiș

	Colegiul Național Spiru Haret

-       Reparații sală sport și vestiare  

	Colegiul Tehnic Traian Vuia

 -       Înlocuire uși cu tâmplărie PVC, etaj 2, internat

 -       Igienizări grupuri sanitare internat

 -       Reparații interioare

 -       Mobilier săli clasă

	Liceul Agricol

-         Reparații îmbrăcăminte asfaltică 

-         Reparații împrejmuire

-         Reparații pardoseli

	Colegiul Național Ecaterina Teodoroiu

-         Reparații vopsitorii exterioare

-         Bituminizare parțială incintă

	Colegiul Tehnic Gheorghe Magheru

-         Reparații împrejmuire

-         Reparații fațadă

	Liceul cu Program Sportiv

· Pavare alee acces profesori

· Reparații bibliotecă

· Reparații amfiteatru

· Mobilier bibliotecă

	Colegiul Național Virgil Madgearu

-           Reparații  scări exterioare si fațadă 

-           Bituminizare trotuar perimetral clădire

-           Mobilier săli clasă   

	Liceul Teologic

· Reparații lamperie etaj 2 și casa scării

· Igienizări etaj 2

	Şc .Gen. Alexandru Ştefulescu

· Reparații soclu

	Şc. Gen. Voievod Litovoi

· Modificare traseu instalație gaze naturale

· Reparații atelier

· Bituminizare incintă

· Reparații împrejmuire

· Reparații și recompartimentări interioare

	Şc. Gen. Sf. Nicolae

· Reparații pardoseli

· Igienizări
· Reparații hidroizolație corp nou

	Şc.Gen Constantin Săvoiu

· Vopsitorie învelitoare corp vechi

· Reparații pardoseli holuri și săli de clasă

· Lambrisări holuri și săli de clasă

· Igienizări interioare

· Reparații fațadă

	Şc.Gen.Pompiliu Marcea

· Amenajare amfiteatru și placare pardoseli

· Reparații instalații termice

· Reparații împrejmuire

	Şc. Generală C.tin Brâncuşi

	Șc. Gen. Gh. Tătărăscu

· Bituminizare alee acces elevi

· Pavare holuri cu gresie

· Igienizări holuri și săli de clasă

· Înlocuire uși etaj cu uși din tâmplărie PVC

· Reparații acoperiș

· Reparații tencuieli exterioare

	Șc. Gen. Ecaterina Teodoroiu

	Șc. Gen.Nr.7

· Reparații sală sport

	Grădinița Nr. 1

	· Grădinița Constantin Brâncuși
· Reparații pardoseli săli

· Reparații secretariat

	Grădinița Vis de Copil

· Amenajare loc joacă

· Bituminizare incintă

	Grădinița Nr. 6

· Reparații dormitoare

· Reparații acoperiș

· Reparații grupuri sanitare

	Grădinița Nr. 7

	Grădinița Nr. 8

· Reparații fațade, scări acces, casa scării

· Reparații magazie

· Reparații arhivă

· Amenajare rampă handicap

	Grădinița Mihai Eminescu

· Reparații și finisaje interioare

· Mobilier dormitoare și săli clasă 

	Grădinița Nr. 10

· Reparații grupuri sanitare

· Reparații spălătorie

· Înlocuire uși etaj cu uși din tâmplărie PVC

· Igienizări

Grădinița Nr. 13

·   Amenajare spațiu lapte și corn

·   Reparații și igienizări interioare

	Grădinița Nr. 15

	Grădinița Nr. 17

	Grădinița Nr. 20

· Reparații fațade și acoperiș 

	Grădinița Nr.21

	Grădinița Nr. 22

	Grădinița Nr. 26

	Grădinița Nr.31

Grădinița Preajba

·  Mobilier săli de clasă și cabinet medical

	Grădinița Romanești

	Grădinița Bârsești

	Grădinița Drăgoieni

·   Mobilier sală clasă  

	Grădinița Petunia

· Reparații împrejmuire și fațadă

	Grădinița E. Teodoroiu




       Valoarea totală alocată capitolului de reaparaţii la unităţile de învăţământ din Municipiul Târgu Jiu pe anul 2015 este de 1.655,30 mii lei.

SERVICIULUI GOSPODĂRIE COMUNITARĂ 

       SALUBRITATE
Pe parcursul anului 2015 activitatea de salubrizare străzi a constat în măturatul zilnic manual şi mecanic a 63 străzi şi trotuare aferente (214,6 mii mp), măturatul săptamânal a 136 străzi (1206 mii mp), precum și curăţirea şi încărcarea podmolului de la rigole. S-a gestionat activitatea de haldare a deşeurilor rezultate din construcţii (pământ din excavări, molozuri, etc.) din strada Termocentralei, precum şi verificarea activităţii utilajelor folosite (ore aşteptare şi ore funcţionare).

Au fost desfiinţate depozitele de gunoi şi moloz din următoarele zone: strada Narciselor, Mărgăritarului, Bicaz, cartier Panduraşul, localităţile Preajba, lezureni, pod Turcineşti, malurile râului Şuşiţa spre Ursaţi, strada Barajelor (zona Meteor), strada Termocentralei, Aleea Calea Severinului, prelungire Motrului.

Au avut loc acţiuni de salubrizare în zonele din vecinătatea cartierului Obreja (rambleu CF - strada Cpt. Buzatu), pădure Drăgoieni, strada Şişeşti (în spatele grădinii penitenciarului), aceste acţiuni urmând a fi continuate şi în lunile următoare.

Au fost întreprinse periodic acţiuni de conştientizare a obligaţiilor care revin cetăţenilor municipiului pe linia păstrării curăţeniei şi bunei gospodăriri, această activitate fiind realizată cu sprijinul Poliţei Locale a Municipiului Târgu Jiu.

Activităţile de salubritate cu gestiune delegată (Depozitarea deşeurilor în depozitul ecologic şi colectarea şi transportul deşeurilor), au fost monitorizate permanent în sensul încadrării în parametrii de performanţă asumaţi de către operatori.

Astfel, s-a constatat faptul că operatorul de salubritate respectă graficele aprobate pentru ridicarea deşeurilor de la populaţie, întreţine în mod corespunzător platformele de deşeuri, curăţă şi spală regulat containerele de 1,1 mc folosite. De asemena, în acest an s-a finalizat lucrarea de modernizare a 60 platforme de colectare a deşeurilor menajere din cartierele de locuinţe, prin introducerea acestora în subteran.

 Prin eforturile comune ale administraţiei locale şi ale operatorului de salubritate, programul privind colectarea selectivă a deşeurilor a început să dea rezultate, cantitatea colectată crescând semnificativ faţă de anul anterior. De asemenea, operatorul de salubritate a amplasat în Municipiul Târgu Jiu un număr de 267 recipienti pentru colectarea selectivă a fracţiilor de hârtie, plastic, sticlă şi metal, în conformitate cu prevederile contractului de delegare a gestiunii serviciului public de precolectare, colectare şi transport deşeuri. De altfel, în urma participării la concursul „Oraşul Reciclării", Municipiului Târgu Jiu a obţinut un permiu de excelenţă.

În ceea ce priveşte activitatea de depozitare în depozitul ecologic, cantitatea totală de deşeuri depozitată în anul 2015 a fost de 43064,26 tone, depozitarea făcându-se în prima celulă.

De asemenea, în perioada aprilie - iulie 2015 au avut loc lucrări de dezinsecţie, lucrări care au fost executate în 3 etape: 2 etape prin pulverizare de la sol a substanţelor de combatere a insectelor în toate spaţiile verzi aferente parcurilor publice şi cartierelor de locuinţe, precum şi o etapă executată prin aviotratament.

Cheltuielile totale în anul 2015 pe capitolul 74.02.05.01 - Salubritate au fost de 7289024,11 lei.
APĂ-CANAL, ŞANŢURI SI RIGOLE
Pentru a preîntâmpina efectele nedorite ale inundaţiilor au fost realizate atât lucrări de decolmatare a şanţurilor şi rigolelor pentru scurgerea apelor pluviale, cât şi lucrări de dalare a acestora în zonele de pantă unde au apărut fenomene de eroziune.

Astfel, în cadrul acestui capitol de cheltuieli curente, în anul 2015, au fost executate o serie de lucrări, din care amintim:

· Decolmatare albie pârâu Poiata

· Curăţire şanţuri dalate Drăgoieni, Preajba, Bârseşti, Ursaţi, Poiata, Slobozia, Ana Ipătescu, Mărgăritarului, Dimitrie Culcer, Pelinului

· Decolmatare şi reprofilare şanţ preluare ape pluviale Prelungire Panduri

· Adâncire şi decolmatare canal ape pluviale Romaneşti

· Reparaţie şanţ dalat şi podeţe Polata

· Montare tuburi str. Dumitru Frumuşanu

· Montare tuburi preluare ape pluviale Drăgoieni nr. 46

· Achiziţie tuburi beton DN 600 şi DN 800

· Confecţionare şi înlocuire dale beton rupte hodinău

· Lucrări de vidanjare

· Plată apă şi canal pentru cişmelele stradale

Valoarea toatală a cheltuielilor pe capitolul Apă-canal, șanțuri și rigole în anul 2015 este de 1184251,37 lei.

ILUMINAT PUBLIC
Programul de modernizare, reabilitare, extindere şi întreţinere a iluminatului public a continuat şi în această perioadă, fiind executate lucrări specifice precum:

· Înlocuit corpuri de iluminat şi accesorile aferente,

· Montare, demontare, reparaţii echipamente iluminat ornamental-festiv.

· Întreţinere iluminat arhitectural

· Lucrări de întreţinere preventivă la reţelele de iluminat public

· Remedieri defecte reţele iluminat public

De asemenea, au fost executate lucrări de extinderi, devieri şi modificări la iluminatul public, lucrări necesare asigurării confortului şi siguranţei cetăţenilor din municipiul, din care amintim:

· Extindere iluminat public str. Termocentralei,

· Remediere defecte reţea iluminat public str.: Eroilor, Nicolae Grigorescu, Al. Brânduşei, Parc Coloană, Mioriţei, Făgăraş, Lt. Col. Dumitru Petrescu, Târg Litovoi, Primăverii, Ecaterina Teodoroiu, Zambilelor, Drăgoieni semnal, Victoria Pietonal, Calea Severinului, Debarcader, Minerilor, Olari, Aviatorilor, Elvira Godeanu, Nicolae Titulescu, Al. Păcii, Al. Teilor, General Cristian Tell;

· Mutare stâlpi ai reţelei de iluminat public în urma reamenajarii parcărilor de reşedinţă Minerilor, Mioriţei, intersecţie Victoria cu 9 Mai, intersecţie Victoria cu Agriculturi,

· înlocuire stâlpi ai reţelei de iluminat Corneliu Bordei, Corneliu Coposu, 30 Decembrie, Slobozia, Ghe. Magheru, cimitirul Săvineşti, Lujerului

· Amenajare instalaţie provizorie Drăgoieni, Poiana Narciselor, Festivalul Toamnei, alte manifestări culturale;

· Iluminat ornamental pentru Sărbătorile de Paşte.

Totodată, au continuat lucrările de întreţinere permanentă a iluminatului public şi a remedierii defectelor semnalate de cetăţenii municipiului atât prin solicitările scrise, cât şi prin telefonul 984.

Costurile totale ale întreţinerii iluminatului public, inclusiv contravaloarea energiei electrice consumate pentru anul 2015 sunt de 5966986,75 lei.

ÎNTREŢINERE ORAŞ
În anul 2015, au fost realizate o serie de lucrări specifice activităţii de întreţinere curentă, reparaţii mobilier urban, revizii sau reparaţii la uneltele şi utialjele aflate în dotarea Serviciului Gospodărie Comunitară, precum şi achiziţionarea unor elemente de mobilier urban, după cum urmează:

· întreţinere toalete publice Parc Central, Parc Coloana fără Sfârşit

· întreţinere fântâni arteziene, cişmele stradale

· Inscripţionare autocolant reflcetorizant indicatoare rutiere, panouri informare etc.

· Confecţionare/modificare bannere activităţi culturale şi sportive

· Confecţionare plăcuţe parcări de reşedinţă

· Achiziţie țeavă rectangulară pentru stâlpi plăcuţe parcări reşedinţă

· Achiziţie vopsea alchidică

· Achiziţie brazi cartiere sărbători iarnă

· Achiziţie coşuri gunoi asociaţii proprietari, scoli, grădiniţe, locuri de joacă, etc.

· Achiziţie coşuri gunoi pe stâlpişor metalic pentru străzile principale

· Achiziţie mese de şah cu băncuţe

· Achiziţie lemn foc pentru persoane defavorizate

· Achiziţie invertor sudură rotopercutantă

· Revizii şi reparaţii echipamente diverse (generator sudură, pompă presiune, tractoraş, maşină marcaje transversale şi diverse, pickhammer, etc.)

·  Consumabile diverse: discuri flex, şuruburi, electrozi, sârmă, platbanda prindere semne circulaţie, dibluri, pensule, etc.

· Carburant pentru utilajele folosite în activitatea de întreţinere oraş

· Confecţionare lacre garduţ locuri de joacă

· Lăcuire paviment Victoria Centru

· Reparaţii şi vopsitorii locuri joacă, împrejmuiri, confecţii metalice diverse, etc

· Reparaţii şi vopsitorii coşuri gunoi metal

· Reparaţii şi vopsitorii băncuţe stradale deteriorate

· Reparaţii staţii transport în comun

· Reparaţii parcări reşedinţă

Valoarea totală a lucrărilor şi achiziţiilor executate în cadrul acestui capitol de cheltuieli pentru anul 2015 este de 3262241,56 lei
REPARAŢII SI ÎNTREŢINERE STRĂZI SI TROTUARE, ÎNTREŢINERE SISTEM RUTIER, INDICATOARE RUTIERE
S-au executat lucrări (plombări, covoare asfaltice, pavaje, pietruiri, balastări, etc.) la străzi, trotuare şi alei în toate zonele municipiului, inclusiv în cartierele marginale şi localităţile componente. De asemenea, s-au executat amenajări şi reparaţii la toate spaţiile de joacă, reparaţii (înlocuiri) a unor borduri stradale, ridicare la cotă a unor cămine, alte lucrări (utilităţi).

Au fost executate diverse lucrări de întreţinere la aleile pietonale (bordurări, refaceri pavimente, plombări, frezări, etc.) în toate cartierele de locuinţe. în localităţile componente ale municipiului au fost executate o serie de lucrări de reprofilare a drumurilor, balastări şi pietruiri sau realizare podeţe de acces la proprietăţi.

Pentru limitarea accesului autoturismelor în diverse zone (trotuare, spaţii verzi, scuare, etc.) au fost achiziţionaţi şi montaţi un număr de 150 stâlpişori ornamentali din metal.

Lucrările privind siguranţa circulaţiei şi întreţinerea sistemului rutier (montare indicatoare rutiere, marcaje rutiere), au fost realizate în baza acordurilor Biroului Poliţei Rutiere din cadrul Poliţiei Municipiului Târgu Jiu

În acest sens, a fost achiziţionată o cantitate de 12 tone vopsea de marcaj rutier şi microbilele reflectorizante aferente, necesare realizării în regie proprie a marcajelor rutiere longitudinale, transversale şi diverse, marcaje executate atât pe străzile municipiului Târgu Jiu, cât şi în parcările de reşedinţă din cartierele de blocuri. De asemenea, pentru realizarea în siguranţă a acestor marcaje, au fost achiziţionate balize de plastic şi conuri reflectorizante necesare atât protejării personalului în timpul execuţiei, cât şi a lucrărilor executate.

Problemele legate de partea de siguranţă rutieră sunt discutate şi actualizate în cadrul Comisiei de Circulaţie de pe lângă Consiliului Local, comisie din care face parte şi un reprezentant al Serviciului Poliţiei Rutiere, în acest fel optimizându-se timpii necesari pentru avizarea diverselor solicitări cu privire la reglementarea traficului din municipiu. în acest sens, în urma verificărilor efectuate cu privire la semnalizarea corespunzătoare a intersecţiiilor din municipiul Târgu Jiu, au fost remontate/montate sau reamplasate un număr de 183 indicatoare rutiere.

Totodată, la solicitarea Poliţiei Municipiului Târgu Jiu, pentru limitarea accidentelor rutiere produse la trecerile de pietoni din anumite sectoare de drum, în general în dreptul instituţiilor de învăţământ, au fost achiziţionate şi montate limitatoare de viteză (relantoare) din cauciuc pentru limitarea vitezei la 30 Km/h. Menţionăm că aceste relantoare vor fi îndepărtate odată cu demararea lucrărilor de deszăpezire şi remontate după ieşirea din sezonul rece.

S-a intervenit operativ pentru refacerea porţiunilor stradale afectate în urma intervenţiilor şi lucrărilor la gaze, telefonie, cablare electrică şi alimentare cu apă. În acest ultim caz s-a instituit un sistem de urmărire a lucrărilor împreună cu lucrătorii serviciului de circulaţie al Poliţiei Municipiului.

În ceea ce priveşte urmărirea comportării în timp a lucrărilor de modernizare a drumurilor realizate cu finanţare europeană, ca urmare a obligaţiilor asumate, a fost achiziţionat Serviciul de urmărire comportare construcţii pentru obiectivele de investiţii „Modernizare drum rocadă" şi „Modernizare străzi municipiul Târgu Jiu - etapele I şi II".

Valoarea totală a lucrărilor realizate anul 2015, în cadrul acestui capitol de cheltuieli este de 5219943,46 lei.
ZONE VERZI
Activitatea de întreţinere parcuri şi zone verzi s-a materializat printr-o serie de lucrări specifice acestui domeniu, după cum urmează:

	1.
	Mobilizarea manuală a terenului
	40312 mp

	2.
	Cosit mecanic vegetaţia ierboasă
	18861 ari

	3.
	Udarea cu furtunul de la cisternă a suprafeţelor plantate
	794 ari

	4.
	Tăieri si toaletari arbori cu 0 11-41 cm
	201 buc

	5.
	Defrişarea manuală a vegetaţiei lemnoase crescută haotic
	604 ari

	6.
	Degajarea terenului de corpuri străine
	13038 ari

	7.
	Udarea suprafeţelor plantate cu flori, arbuşti, gazon de la hidranţi
	35860 ari

	8.
	încărcat materiale vegetale, pământ, piatră şi transport
	676 to

	9.
	Măturat manual alei parcuri şi străzi
	3382 mii mp

	10.
	întreţinere curăţenie parcuri şi zone verzi
	2556 ari

	11.
	Plantat flori + trandafiri
	93425 buc

	12.
	întreţinere grup social
	8752 ore

	13.
	Tăieri de corecţie trandafiri
	376 bucăţi

	14.
	Curăţat şi încărcat potmol
	6000 mp

	15.
	Transport cu tomberonul resturi vegetale
	550 to

	16.
	împrăştiat material antiderapant (CaCI)-solidă şi lichidă
	110 mii mp

	17.
	Tuns gard viu
	396041 mp

	18.
	împrăştiat cu lopata şi transport criblură
	576 ore

	19.
	Nivelare manuală teren
	935 ari

	20.
	Semănat gazon
	68 ari

	21.
	Plantat gard viu
	561 ml

	22.
	Plantat arbori rasinosi si foiosi cu ballot şi rădăcină nudă
	574 buc

	23.
	Tăieri de corecţie arbori pana la 7 m înălţime
	1535 buc

	24.
	Tratamente fitosanitare garduri vii, arbori, trandafiri
	310000 mp

	25.
	împrăştiat îngrăseminte complexe
	222 ari

	26.
	Plantat arbuşti
	3084 buc

	27.
	Curăţat terenuri de iarbă şi buruieni
	85 ari

	28.
	Udare arbori Parcul Central cu motopompa
	96 ore


De asemenea, pentru a limita disconfortul creat de păsări în Parcul Central s-a procedat la distrugerea cuiburilor aflate în arborii adiacenţi aleilor şi la eliminarea crengilor uscate care puneau în pericol siguranţa cetăţenilor, lucrare executată de către alpinişti utilitari.

În urma solicitărilor asociaţiilor de proprietari cu privire la toaletarea sau tăierea definitivă a arborilor din cartierele de locuinţe, s-au executat lucrările solicitate, cu menţiunea că tăierea definitivă a unor arbori s-a realizat, cu avizul Agenţiei pentru Protecţia Mediului, doar în cazurile în care exista un real pericol pentru siguranţa cetăţenilor.

Totodată, menţionăm că în acest an, au fost demarate lucrările pentru realizarea Registrului spaţiilor verzi, lucrare care va fi finalizată la sfârşitul anului 2016.

Valoarea totală a lucrărilor aferente anului 2015 este de 4937751,85 lei.
PROTECŢIA MEDIULUI
În anul 2015 au fost derulate numeroase proiecte care au avut drept scop reducerea poluării, de orice tip, creşterea suprafeţei spaţiilor verzi, îndreptarea cetăţenilor către un mod de viaţă mai sănătos.

În acest sens, cetăţenii au fost înştiinţaţi verbal şi în scris asupra obligaţiilor ce le revin conform legii, urmând ca în cazul neconformării să fie sancţionaţi. Aceste acţiuni au fost întreprinse împreună cu agenţi ai Poliţiei Locale, reprezentanţi ai Agenţiei de Protecţie a Mediului şi comisarii Gărzii de Mediu.

Împreună cu elevii şi profesorii care îşi desfăşoară activitatea în instituţiile de învăţământ din Municipiul Târgu Jiu, precum şi împreună cu salariaţii Agenţiei pentru Protecţia Mediului Gorj, Gărzii de Mediu Gorj şi Direcţiei Silvice Gorj au fost întreprinse diverse acţiuni în cadrul cărora au fost plantaţi arbori (tei, paltin) şi arbuşti (cununiţă) în Cartierul ANL Narciselor, Parcul Insuliţă Jiu şi în Parcul Municipal.

Au continuat acţiunile de colectare selectivă a deşeurilor de ambalaje colectate de la populaţie din cadrul celei de-a treia ediţii a competiţiei între municipalităţi - Oraşul Reciclării, în perioada 1 ianuarie 2015 - 30 iunie 2015.

În cadrul acţiunii au fost colectate 121.600 kg deşeuri de ambalaje din care 55.390 kg deşeuri de ambalaje din plastic, 55 kg deşeuri de ambalaje din metal, 66.160 kg deşeuri de ambalaje hârtie şi carton.

Au fost continuate şi în acest an activităţile de parteneriat cu Asociaţia Română pentru Reciclare ROREC, privind promovarea acţiunilor de colectare selectivă a deşeurilor din echipamente electrice şi electronice, precum şi acţiuni de educaţie, informare şi conştientizare a populaţiei în domeniul colectării selective a deşeurilor.

În urma acţiunilor de colectare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice, prin "Serviciul Local de Colectare gratuită", desfăşurate de către ROREC, au fost colectate 12 tone deşeuri de echipamente electrice şi electronice..

În colaborare cu Agenţia pentru Protecţia Mediului Gorj s-au organizat diverse acţiuni cu ocazia Zilei Mondiale a Mediului.

Împreună cu reprezentanţii Poliţiei Locale şi comisarii Gărzii de Mediu Gorj au avut loc acţiuni de verificare, identificare şi desfiinţare a adăposturilor improvizate pentru creşterea animalelor.

Au fost întreprinse acţiuni de control împreună cu Agenţia de Protecţie a Mediului şi comisarii Gărzii de Mediu care au avut ca scop sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii, cum ar fi poluarea luciilor de apă, poluarea aerului şi poluarea fonică.

Au avut loc acţiuni în vederea conştientizării cetăţenilor asupra riscului producerii de inundaţii datorită diferitelor materiale depozitate de către aceştia pe marginea drumurilor, sau care obturau şanţurile de scurgere a apelor pluviale. Tot în cadrul activităţilor de prevenire a inundaţiilor au avut loc acţiuni de salubrizare a cursurilor apă.

S-au întreprins demersuri pentru identificarea proprietarilor de terenuri pe care s-au depozitat ilegal deşeuri şi în cazul în care aceştia au fost identificaţi au fost aplicate sancţiuni pentru neasigurarea salubrizării, întreţinerii şi împrejmuirii terenurilor respective.

Împreună cu reprezentanţi ai S.C. POLARIS M HOLDING S.R.L. s-au făcut deplasări în teren pentru conştientizarea populaţiei în vederea colectării selective a deşeurilor. În anul 2015 au fost colectate 298.182 kg de deşeuri reciclabile.

De asemenea, s-a urmărit desfiinţarea depozitelor necontrolate de deşeuri menajere, industriale şi stradale, întreţinerea şi dezvoltarea spaţiilor verzi, a parcurilor, precum şi luarea de măsuri obligatorii pentru persoanele fizice şi juridice cu privire la întreţinerea şi înfrumuseţarea clădirilor, curţilor şi împrejmuirilor acestora, a spaţiilor verzi, a arborilor şi arbuştilor decorativi.
FOND LOCATIV
În anul 2015 au fost anexate la dosarele pentru obţinerea unei locuinţe sau pentru acordarea unui teren conform Legii 15/2003, documente de completare sau actualizare pentru un număr de 344 dosare.

Comisia de analiză a dosarelor depuse de către petenţi în vederea repartizării unei locuinţe constituită conform HCL nr. 20/23.07.2012, a aprobat 4 schimburi între chiriaşii locuinţelor tip ANL.

De asemenea au fost înaintate pentru validare către Comisia de Fond Locativ un număr de 9 repartiţii pentru locuinţe sociale şi 2 locuinţe construite prin Programul de Construcţii Locuinţe pentru Tineri, rămase disponibile în urma renunţării foştilor chiriaşi sau stabilirea acestora în alte localităţi.

Menţionăm că în evidenţa Serviciului Gospodărie Comunitară există 651 dosare pentru obţinerea unei locuinţe sociale, 1163 dosare pentru obţinerea unei locuinţe tip ANL şi 466 dosare pentru obţinerea unui teren conform Legii nr. 15/2003.

Au fost întocmite 32 acte adiţionale la contractele încheiate între Municipiul Târgu Jiu şi beneficiarii Legii 15/2003 din zona Preajba, privind completarea adresei terenului preluat în folosinţă gratuită, cu numărul cadastral şi cartea funciară.

Periodic, împreună cu personalul SC Edilitara Public SA, au fost efectuate verificări privind atât achitarea chiriilor sau a cotelor de întreţinere lunare, cât şi modul în care beneficiarii locuinţelor din fondul locativ al municipiului asigură curăţenia şi igienizarea în interiorul locuinţei şi la părţile de folosinţă comună.

ACTIVITATEA BENEFICIARILOR LEGII 416/2001
În anul 2015, beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat, şi-au adus contribuţia la curăţenia şi înfrumuseţarea oraşului executând lucrări diverse cu grade diferite de complexitate, dintre care enumerăm:

· Activităţi de curăţenie pe raza spaţiilor verzi şi a plajelor, situate de-a lungul râurilor şi lacurilor de pe raza municipiului –zilnic în sezon şi săptămânal în afara sezonului;

· Activităţi de curăţenie in perimetrul locaţiei precum si în parcările aferente târgului de haine „Second - hand,, - saptamânal sau la solicitare;

· Activităţi de curăţenie a spaţiilor verzi situate pe amplasamentul fostului târg second-hand, pe amplasamentul fostului padoc pentru câini, precum si în zona situata la capatul străzii Macului - in spatele SC Grimex SA;
· Activităţi de curăţenie a şanţurilor dalate, situate în Calea Bucureşti, Drăgoieni, Primăverii, Ciocârlău, Francisc Milescu, Ursati - Pajistei si altele;

· Activitati de curăţenie la cluburile vârstei a lll-a, la Centrul pentru îngrijire copii Iasomia, Centrul Christian pentru persone cu dizabilități, Centrul de primiri Sânziana;

· Activităţi de salubrizare la domiciliul persoanelor vâstnice, bolnave sau lipsite de posibilităţi materiale;

· Activităţi de curăţenie în diverse cartiere ale oraşului: 9 Mai, 23 August, Abator 1 şi 2, Teilor, Plopilor, Castanilor, Olari, Mioriţei, Caragiale, Unirii, Republicii, Zona Centru, 1 Mai vest, Ecaterina Teodoroiu, Debarcader, CAM, Lotrului) - frecvent şi la sesizările făcute;

· Activitati de sădire si pregătire pentru iarna a arbuştilor decorativi si a materialului dendrologic in spatiile special amenajate la Sere;

· Activităţi de plantare pomi, arbuşti decorativi şi gard viu în asociaţiile de proprietari precum şi în zonele stabilite de pe domeniul public - toamna şi primăvara;

· Activităţi de încărcare crengi, ramuri şi trunchiuri rezultate din toaletări sau tăieri de arbori din zonele verzi ale oraşului, sau alte locaţii;

· Activităţi diverse la sediul Direcţiei Publice de Protecţie Socială;

· Activitati de triere si încarcare in vederea transportului a unor materiale provenite din demolarea unor clădiri dezafectate aflate in patrimoniu;

· Activităţi de încărcare şi transport material lemnos pentru foc din depozitul primăriei, situat în incinta UM, sau din alte locuri, la cererile făcute de beneficiarii de ajutor social precum şi de personele defavorizate;

· Activităţi de împodobire a oraşului în perioada Sărbătorilor de iarnă precum şi în perioada manifestărilor cultutral artistice din timpul verii, prilejuite de Zilele oraşului, Festivalul berii, Ziua recoltei, Festivalul toamnei şi altele;

· Activităţi de montare, curăţire si vopsitorie mobilier stradal (bănci, coşuri, măsuţe şah, etc.). 
