RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2007 AL CONSILIERULUI LOCAL POPESCU GRIGORE MARIAN
Subsemnatul Popescu Grigore Marian, consilier local al Municipiului Tg-Jiu, în conformitate cu art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint acţiunile importante la care am participat în cursul anului 2007, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul local. 

Una din cele mai onorante activităţi ale vieţii publice este reprezentarea comunităţii şi concetăţenilor tăi. Funcţia publică îţi oferă şansa de a găsi soluţii pentru rezolvarea concetăţenilor tăi. Din momentul în care am fost validat consilier local mi-am impus un statut nou în administraţia locală, nu acela de ales local, ci cel de facilitator comunitar. Facilitatorul comunitar are rolul nu doar de a susţine soluţii pentru rezolvarea problemelor lor, ci şi de a identifica problemele globale ale comunităţii sau de a furniza cetăţenilor o serie de informaţii locale utile. În baza acestei concepţii, compatibile cu prevederile Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală şi cu Statutul aleşilor locali mi-am desfăşurat activitatea în anul 2007.
Comisia pentru programe de dezvoltare economico–socială, buget–finanţe, agricultură, administrarea domeniului public şi privat al municipiului, servicii publice, comerţ,  privatizare, din care fac parte, s-a întrunit în cursul anului 2007, în 24 de şedinţe, în care au fost dezbătute probleme legate de dezvoltarea armonioasă a municipiului Tg-Jiu, în principal vizând următoarele domenii de activitate: 

- aprobarea bugetului local pe anul 2007 şi atragerea de noi surse;

- folosirea eficientă a banului public;

- concesionarea domeniului public şi privat al municipiului Tg-Jiu, cu respectarea legislaţiei în vigoare;

- respectarea legislaţiei privind dezvoltarea urbanistică a municipiului Tg-Jiu.
Anul 2007 s-a caracterizat prin participarea mea cu conştiinciozitate şi seriozitate la toate convocările Consiliului Local (13 şedinţe), ale comisiei de specialitate pe care o conduc (24 şedinţe), la lucrările diverselor comisii în a căror componenţă am fost inclus, comisii în care votul a avut un rol nu doar consultativ, ci unul preponderent decizional, de asumare a unor decizii de amploare pentru guvernarea locală.
Am încercat să lucrez doar în folosul societăţii, ţinând cont, în primul şi-n primul rând, de opinia locuitorilor şi de normele legale existente. În ceea ce priveşte opinia publică am reuşit să fiu la curent, prin consultări periodice şi permanente ale cetăţenilor. În sediul unităţii Magic SRL, am avut deschis birou pentru audienţele cu cetăţenii, problemele ridicate de aceştia au fost aduse la cunoştinţa factorilor de decizie din Primărie. Aceste întâlniri au avut loc ori de câte ori au fost considerate necesare de către cetăţenii municipiului sau de către anumiţi reprezentanţi ai lor. Problemele ridicate sunt multiple şi diverse. Generalizând, problemele stringente întâmpinate de cetăţenii oraşului sunt legate de administrarea spaţiilor verzi şi a străzilor din oraş, terenuri sau locuinţe revendicate şi  birocratizarea excesivă a aparatului administrativ. Am luat şi voi lua pulsul oraşului şi prin contactul direct cu diferite medii socio-profesionale.

Menţionez că pe tot parcursul anului 2007 am avut o foarte bună colaborare cu salariaţii Primăriei şi împreună am căutat să rezolvăm problemele ridicate de cetăţenii, de asemenea, am colaborat foarte bine cu ceilalţi consilieri locali, indiferent de apartenenţa politică. 

Consider că mi-am realizat în bune condiţii sarcinile ce mi-au revenit în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local Tg-Jiu, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001.

Ianuarie 2008                                                       CONSILIER LOCAL,

                                                           Ing. Popescu Marian

