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Consilier Local al Municipiului Tg-Jiu,

Tudor-Draghici Adrian-Marcel

raport de activitate

Ales in iunie 2004 din partea Partidului Social Democrat, în baza prevederilor art.52, alin.4 din Legea 215/2001, privind administraţia publică locală, am procedat la întocmirea raportului anual de activitate.

Sunt membru în patru comisii de specialitate: 

· secretar al Comisiei pentru administraţie publică, juridică, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor si libertăţilor cetăţenilor, culte, probleme ale minorităţilor şi relaţii cu publicul; 

· membru al Comisiei pentru organizare, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjuraror, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură;

· membru al Comisiei de Circulaţie;

· membru in Comisia pentru analizarea activitatii de taximetrie pe raza municipiului Tg-Jiu. 

Activitate în plenul Consiliului local:

Am participat la toate şedintele Consiliului Local;

Am avut intervenţii cu privire la abordarea proiectelor de hotarâre propuse spre aprobarea consiliului local, intervenţii cu privire la informările compartimentelor din aparatul propriu şi a altor instituţii care îşi desfăşoară activitatea pe raza municipiului Tg-Jiu (Jandarmerie, Politia Comunitara, ISU, etc.) 

Am sustinut in Consiliul Local necesitatea investitiei de inlocuire si redimensionare a canalizarii  din zona cartierelor 1Mai Vest, 11 Iunie, Aleea Sf Nicolae.


      Am sprijint activitatea cultelor pe raza Municipiului Tg-Jiu, prin sustinerea investitiilor pentru constructii sau restaurari, sprijin acordat pentru amenajarea teritoriala din jurul acerstora (spatii verzi, fluidizarea traficului, etc)

Am sustinut ideea si proiectele privind constructia a noi unitati prescolare de invatamant (gradinite si crese) in mod special in fostele centrale de cartier dezafectate.

 Am participat la sedintele consiliilor de administratie de la unitatile de invatamant unde am fost desemnat sa reprezint Consiliul Local, am sustinut in consiliul local necesitatea relizarii anumitor investitii  la aceste unitati scolare, dotarea acestora cu mobilier modern, tehnica, material didactic. Am urmarit ca traficul rutier din jurul unitatilor scolare din Tg-Jiu sa nu pericliteze siguranta copiilor prin montarea de semafoare, noi treceri de pietoni, semne pentru reducerea vitezei.

Am sustinut premierea olimpicilor, a sportivilor si tinerilor cu merite deosebite cu bani din bugetul primariei.  

Activitatea in comisii:

Am participat la toate şedintele in plen ale comisiilor de specialitate, analizand pentru avizare toate proiectele de hotarâri prezentate, studiind toate informările compartimentelor de specialitate din aparatul propriu al Primariei şi ale direcţiilor Consiliului Local.

În cadrul şedinţelor Comisiei de Circulaţie am participat la  reglementarea activiăţii de taximetrie pe raza municipiului Tg-Jiu, am propus şi analizat montarea de noi semne de circulaţie, stabilirea străzilor cu sens unic, stabilirea traseelor şi a staţiilor pentru operatorii de transport în comun pe raza municipiului.

Împreună cu membrii comisiilor m-am deplasat în municipiu pentru a analiza solicitari ale cetăţenilor pentru concesionarea de terenuri, pentru a analiza la faţa locului sesizările şi propunerile făcute de cetăţenii municipiului.

Mi-am susţinut saptămânal programul  de audienţe şi am organizat întalniri cu cetăţenii municipiului pentru a depista şi a analiza problemele existente (amplasarea a noi ghene pentru gunoiul menajer, amanajarea de spaţii verzi şi parcări, curaţenia oraşului, etc). Toate problemele semnalate le-am discutat cu primarul, viceprimarii şi directorii aparatului de lucru al primăriei.

Am participat la toate acţiunile organizate de primarie şi Consiliul local: Zilele Oraşului, Brâncuşiana, deschiderea anului şcolar etc. 

In cadrul comisiei pentru analizarea activitatii de taximetrie pe raza municipiului Tg-Jiu am discutat si am rezolvat probleme cu care se confrunta operatorii de taxi, dar si nemultumiri ale cetatenilor cu privire la activitatea de taximetrie de pe raza municipiului.

Activitatea desfăşurată şi expusă în prezentul raport de activitate în calitatea mea de consilier local ales de cetăţenii municipiului Tg-Jiu a avut ca principiu fundamental prevederile art. 42, alin.1 din legea 215/2001:          “În exercitarea mandatului consilierii sunt în serviciul colectivităţii locale”.
Consilier local

Tudor Draghici Adrian Marcel
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