RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2007 AL CONSILIERULUI LOCAL ROIBU – DINCĂ PETRIŞOR 
Subsemnatul Roibu Dincă Petrişor, consilier local al Municipiului Tg-Jiu, în conformitate cu art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint acţiunile importante la care am participat în cursul anului 2007, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul local. 
Am convocat comisia pentru programe de dezvoltare economico–socială, buget–finanţe, agricultură, administrarea domeniului public şi privat al municipiului, servicii publice, comerţ,  privatizare, al cărui preşedinte sunt,  în 24 de şedinţe de lucru, în care au fost dezbătute probleme legate de dezvoltarea armonioasă a municipiului Tg-Jiu, în principal vizând următoarele: 

- studii, prognoze orientative şi programe de dezvoltare economico-socială;

- administrarea domeniului public şi privat al oraşului;

          - formarea, administrarea, întrebuinţarea şi executarea bugetului local; 

     - virările de credite şi modul de utilizare a rezervei bugetare; 

     - împrumuturile şi contul de încheiere a exerciţiului bugetar; 

     - impozite şi taxe locale, precum şi taxe speciale, pe timp limitat, în condiţiile legii. 

Am participat activ la dezbaterea proiectelor de hotărâri, contribuind prin luările de poziţie la modificarea unor propuneri, la aprobarea sau respingerea acestora, aspecte consemnate în procesele verbale ale şedinţelor. Comisia de buget-finanţe este una din cele patru comisii de specialitate ale Consiliului Local, în cadrul căreia se dezbat toate proiectele de hotărâri al căror obiect vizează cheltuirea banilor publici şi atragerea resurselor, formarea, administrarea şi întrebuinţarea bugetului local. Activitatea celor ce trebuie să judece priorităţile atunci când alocă resursele nu este deloc uşoară pentru că niciodată banii nu vor fi suficienţi în comparaţie cu nevoile reale pentru o bună administrare a oraşului. Pentru prima dată în municipiul Tg-Jiu a avut loc o dezbatere publică a bugetului local, dezbatere în care s-a prezentat cetăţenilor oraşului prezenţi modul în care v-a fi cheltuit banul public şi principalele investiţii care vor fi demarate pentru dezvoltarea urbei. 

Consider că activitatea principală a unui consilier se desfăşoară în  comisia de specialitate, unde se aprofundează toate aspectele legate de proiectele de hotărâri. Menţionez că de repetate ori, pentru documentare şi clarificări s-a solicitat colaborarea şi sprijinul primarului, al aparatului propriu al primarului, al viceprimarilor, al secretarului şi al reprezentanţilor unităţilor economice subordonate primăriei. De fiecare dată s-a răspuns pozitiv la solicitare, cei invitaţi fiind prezenţi la discuţii, ajutând munca comisiei. 
Am participat la diferite manifestări cu caracter cultural, social şi civic, cum ar fi:

· Zilele Municipiului Tg-Jiu;

· Festivalul de folclor;

· Festivalul de folk; 

             -    deschiderea anului şcolar 2007 – 2008.
În calitate de preşedinte al comisiei de buget a Consiliului Local, am susţinut toate iniţiativele executivului orientate spre modernizarea rapidă şi eficientă a oraşului, pentru realizarea serviciilor publice fundamentale: canalizarea apelor uzate şi a celor pluviale, achiziţionarea de mijloace de transport moderne şi confortabile, introducerea apei potabile în cartiere, salubrizarea oraşului, asigurarea lucrărilor de reparaţii şi modernizări la şcolile din municipiul Tg-Jiu, promovarea valorilor culturale şi istorice naţionale şi locale, demersurile pentru sprijinirea atragerii investiţiilor autohtone şi străine în oraş, edificarea a noi cartiere de locuinţe, în regim public şi în regim privat, modernizarea pieţelor publice, construirea de hipermarketuri ş.a.
În cadrul Comisiei de buget-finanţe am orientat preocupările pentru o gestiune corectă şi o cheltuire responsabilă a banilor publici şi am convingerea că amendamentele formulate şi susţinute în faţa Consiliului Local au condus la adoptarea unui buget local care să împiedice risipa şi să influenţeze favorabil investiţiile, buna gospodărire şi modernizare a oraşului.
Mai trebuie să amintesc că în afara programului impus de participare la şedinţele de comisii şi şedinţele de consiliu, o bună parte din timp, am rezervat-o întâlnirilor cu cetăţenii din cartiere pentru a acorda consultanţă în diferite domenii şi pentru a lămuri modul de rezolvare a unor cereri ale acestora. În cadrul acestor întâlniri am constatat o apreciere pozitivă a profesionalismului administraţiei locale, precum şi faptul că se reclamă îmbunătăţirea responsabilităţii şi eficienţei Consiliului Local.
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