RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2006 AL CONSILIERULUI LOCAL  DAVIŢOIU -  LEŞU  GHEORGHE
În temeiul art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint raportul anual de activitate pentru anul 2006.

În exercitarea mandatului de consilier local în anul 2006, mi-am desfăşurat  activitatea în cadrul comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget – finanţe, agricultură, administrarea domeniului public şi privat al municipiului, servicii publice, comerţ, privatizare. 

În cursul anului 2006 comisia s-a întrunit în 28 de şedinţe şi s-au făcut circa 15 propuneri pentru completarea celor 480 de proiecte de hotărâre supuse pentru dezbatere. 

În cadrul comisiei am făcut propuneri pentru îmbunătăţirea activităţii compartimentelor de specialitate şi direcţiilor consiliul local privind:

· colectarea taxelor şi impozitelor;

· urmărirea închirierii spaţiilor pentru terase în vederea atragerii de fonduri la bugetul local,

· am sesizat serviciilor de specialitate pentru neregulile de ocupare a domeniului public sau privat a municipiului de către agenţi economici sau persoane fizice;

· am urmărit eliberarea titlurilor de proprietate;
· am urmărit activitatea desfăşurată în pieţele municipiului;

· am urmărit activitatea de alimentare cu apă, canalizare şi salubrizarea municipiului;

· activitatea privind transportul în comun şi activitatea de taximetrie, locurile de parcare pentru taxiuri;
În anul 2006 am participat la 13 şedinţe ale Consiliului local, am studiat toate informările compartimentelor de specialitate ale aparatului propriu şi direcţiilor subordonate consiliului local, şi în mod special problemele studiate de cetăţeni prin petiţii şi audienţe, activitate reglementată de OG nr.27/2002. Problemele ridicate de cetăţeni le-am discutat cu colegii din comisii şi le-am adus la cunoştinţa factorilor de decizie din primărie: şefi de serviciu, directori şi cei doi viceprimari. 
Prin HCL nr.226 din 18.07.2005 am fost numit să reprezint consiliul local în consiliul de administraţie al Clubului Sportiv Pandurii Lignitul Tg-Jiu.
Am participat la toate acţiunile organizate de Primărie şi Consiliul local:

· Zilele Municipiului Tg-Jiu;

· Festivalul de folclor;

· Festivalul de folk;

· deschiderea anului şcolar 2006 – 2007;

· 600 de ani de atestare documentară a municipiului Tg-Jiu,

Pe tot parcursul anului 2006 am avut o bună colaborare cu primarul municipiului Tg-Jiu, serviciile de specialitate din primărie şi cu colegii consilieri.

Consider că mi-am realizat în bune condiţii sarcinile ce mi-au revenit în calitate de consilier în cadrul Consiliului local Tg-Jiu în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001.
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