RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2006 AL CONSILIERULUI LOCAL MERGEA NICOLAE
În conformitate cu art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint acţiunile importante la care am participat în cursul anului 2006, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul local, procedând la întocmirea raportului de activitate pe anul 2006. 

Sunt secretarul comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, sănătate şi familie, cultură, protecţie socială, turism, activităţi sportive şi de agrement şi în anul 2006 am convocat comisia în 19 şedinţe de lucru, în care au fost dezbătute circa 495 de materiale şi au fost adoptate de consiliul local 454 de hotărâri.

Am participat activ la dezbateri în cadrul comisiei şi am susţinut şi îmbunătăţit conţinutul proiectelor de hotărâri referitoare la:

· alocarea de fonduri din bugetul local pentru întreţinerea şi repararea unităţilor şcolare în vederea începerii în bune condiţii a anului şcolar;

· am făcut propuneri privind modernizarea învăţământului din municipiul Tg-Jiu, am susţinut premierea elevilor olimpici şi a cadrelor didactice care i-au pregătit;

· am participat la festivităţile organizate de Ziua Internaţională a Copilului – 1 iunie şi manifestările dedicate tinerilor,

· împreună cu membrii consiliului şi personalul de specialitate din cadrul Primăriei am făcut propuneri pentru îmbunătăţirea comerţului din incinta şi aproprierea unităţilor şcolare şi interzicerea comercializării băuturilor alcoolice şi ţigărilor, iar produsele care sunt destinate consumului elevilor să fie în permanenţă proaspete.

În anul 2006 am participat la 13 şedinţe ale Consiliului local din care una festivă dedicată Zilelor Municipiului Tg-Jiu. Unul dintre evenimentele importante la care am luat parte este şi sărbătorirea a 600 de ani de atestare documentară a municipiului nostru.

Am acordat audienţe şi am organizat întâlniri cu cetăţenii din Tg-Jiu, în diferite cartiere pentru a depista problemele cu care aceştia se confruntă: 
· alimentarea cu apă;

· transportul în comun;

· ocuparea domeniului public sau privat al municipiului;

· gospodărirea şi înfrumuseţarea cartierelor;

· respectarea autorizaţiilor de construire,

· amenajarea de locuri de joacă pentru copii;

· amenajarea de parcări, etc.

Toate problemele ridicate de cetăţeni au fost aduse la cunoştinţa factorilor de decizie din primărie. 

Am colaborat cu toţi colegii consilieri şi cu personalul din Primărie pentru punerea în practică a prevederilor hotărârilor adoptate.
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