RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2006 AL CONSILIERULUI LOCAL ROATĂ ELENA
În conformitate cu art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint acţiunile importante la care am participat în cursul anului 2006, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul local, procedând la întocmirea raportului de activitate pe anul 2006. 

Sunt membru al comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement. În anul 2006, în calitate de consilier local, am participat la 19 şedinţe ale comisiei şi 13 şedinţe ale consiliului local, în care au fost dezbătute circa 495 de materiale şi au fost adoptate de consiliul local 454 de hotărâri.

Doresc să fac precizarea că activitatea de consilier nu se poate desfăşura în mod sectar, ci doar în colectivitate, în colaborare cu ceilalţi consilieri şi cu aportul nemijlocit al angajaţilor din aparatul executiv. Numai în acest mod putem discuta de rezolvarea problemelor şi de rezultate.

În şedinţele comisiei şi ale consiliului local mi-am adus contribuţia personală prin participarea la dezbaterea problemelor de pe ordinea de zi şi propunerea unor amendamente. Consider că cea mai semnificativă contribuţie priveşte implicarea mea la dezbaterea şi promovarea hotărârilor din domeniul învăţământului, culturii, sănătăţii, asistenţei sociale. Una dintre acestea este şi aniversarea a 600 de ani de atestare documentară a municipiului Tg-Jiu.
În cadrul şedinţelor comisiei, pe lângă dezbaterea şi însuşirea problemelor specifice, am audiat, ori de câte ori ne-au solicitat sprijinul, directori şi alţi reprezentanţi din instituţiile de învăţământ, cultură, asistenţă socială, existând multă deschidere pentru rezolvarea problemelor acestora.

De asemenea, am primit în audienţă la şedinţele Comisiei nr.4 un număr mare de cetăţeni care au solicitat sprijin în rezolvarea unor probleme personale, îndeosebi, cele de învăţământ şi cultură, Comisia nr.4 promovând mai multe iniţiative în sensul celor de mai sus. 
Ar fi multe alte acţiuni la care am participat şi care s-au remarcat prin finalitate, dar consider că nu mi-am făcut decât datoria încercând, în limita posibilităţilor, să onorez faptul de-a fi fost aleasă în această demnitate publică.
Am sentimentul că, prin activitatea desfăşurată si prin poziţia manifestată în adoptarea hotărârilor consiliului local, am contribuit cu o mică părticică la realizările, multe sau puţine, ale celor trei ani scurşi din actualul mandat.


În cei trei ani care au trecut, am convingerea că, împreună cu ceilalţi colegi consilieri, având alături conducerea Primăriei şi personalul din aparatul executiv, ne-am străduit să realizăm, măcar în parte, obiectivele propuse în programul de dezvoltare adoptat la începutul mandatului şi cred că, până la sfârşitul acestuia, ne vom putea prezenta cu un bilanţ favorabil. 
Singurul rol al unui politician este acela de a reprezenta interesele cetăţenilor şi de a face politica acestora.
La nivel local, este extrem de important ca politicianul respectiv să contribuie prin activitatea sa la dezvoltarea spiritului comunităţii locale, la întărirea autonomiei acestei comunităţi şi la normalizarea vieţii de zi cu zi a fiecăruia.

Nimeni nu poate face o politică reală şi în folosul cetăţenilor fără a cunoaşte problemele cu care aceştia se confruntă. Trebuie să ţinem cont cu toţii că indiferent de funcţia deţinută, suntem membri ai aceleaşi comunităţi.
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