RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2006 AL CONSILIERULUI LOCAL  PUIU ION
În temeiul art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint raportul anual de activitate pentru anul 2006.

În exercitarea mandatului de consilier local în anul 2006, mi-am desfăşurat  activitatea în cadrul comisiei pentru de organizare, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, care în cursul anului 2006 s-a întrunit în 28 şedinţe de lucru, în care s-au dezbătut 495 de propuneri care s-au materializat în 480 proiecte de hotărâre ce au fost introduse pe ordinea de zi a Consiliului local, rezultând un număr de 454 de hotărâri adoptate de Consiliul local. 
La şedinţele de lucru ale consiliului local am participat activ la dezbateri, m-am deplasat în teren cu membrii comisiei de urbanism pentru rezolvarea problemelor ridicate de cetăţenii municipiului privind următoarele :

· schimbarea destinaţiei clădirilor;

· respectarea autorizaţiilor de construcţie;

· închirierea şi concesionarea domeniului public şi privat al municipiului Tg-Jiu,

· stadiul realizării proiectelor de amenajare urbanistică,

· alimentarea cu apă a localităţilor componente;

· dezvoltarea oraşului.
În anul 2006 am participat la 13 şedinţe ale Consiliului local, am studiat toate informările compartimentelor de specialitate ale aparatului propriu şi direcţiilor subordonate consiliului local, şi în mod special ale serviciului urbanism.

 În calitate de membru al consiliul de administraţie al Liceului Sportiv Tg-Jiu am urmărit modul în care este gospodărit şi administrat, am făcut propuneri pentru îmbunătăţirea situaţiei şi am participat la deschiderea anului şcolar.
Am participat la toate acţiunile organizate de Primărie şi Consiliul local:

· Zilele Municipiului Tg-Jiu;

· Festivalul de folclor;

· Festivalul de folk;

· deschiderea anului şcolar 2006 – 2007;

· 600 de ani de atestare documentară a municipiului Tg-Jiu,

Pe tot parcursul anului 2006 am avut o bună colaborare cu primarul municipiului Tg-Jiu, serviciile de specialitate din primărie şi cu colegii consilieri.

Consider că mi-am realizat în bune condiţii sarcinile ce mi-au revenit în calitate de consilier în cadrul Consiliului local Tg-Jiu în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001.
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