Consiliul Local al Municipiului Tg-Jiu 
RAPORT DE ACTIVITATE 

PE ANUL 2006
În cadrul Consiliului Local al Municipiului Tg-Jiu îmi desfăşor activitatea la Comisia de urbanism şi amenajarea teritoriului, cu trei şedinţe pe lună, de comisie şi consiliu.

Consider că activitatea comisiei de urbanism este cea mai laborioasă din cadrul consiliului local, pentru că de foarte multe ori activitatea se desfăşoară pe teren. Nu ştiu dacă de fiecare dată am luat hotărârea cea mai bună, dar ştiu că mi-am apărat punctul de vedere şi am lucrat în folosul comunităţii.
Am făcut parte din comisiile de licitaţie la vânzarea activelor metalice  din CET Tg-Jiu, am găsit cea mai bună soluţie de valorificare.

Având în vedere neajunsurile de anul trecut la capitolul transport taxi şi autobuze în convenţie am reglementat aceste activităţi prin suplimentarea numărului de taxiuri şi am stabilit trasee concrete pentru cursele în convenţie care au fost urmărite de Poliţia Comunitară, Rutieră şi reprezentanţi ARR.
Nu am reuşit să identificăm variante pentru construcţia unor parcări supraterane,lucru care mă face să cred că nu mi-am făcut pe deplin datoria în cadrul acestei comisii de circulaţie.

Am propus executivului, ca din cotele defalcate din impozitul pe salarii al navetiştilor din Tg-Jiu către alte locuri de muncă, să fie virate la bugetul municipiului Tg-Jiu, deoarece şi aceşti salariaţi sunt locuitori ai municipiului şi beneficiază din parte municipalităţii de parcuri, iluminat public, transport în comun subvenţionat, etc.
Am făcut întâlniri cu cetăţenii din cartierele Iezureni, Vădeni şi CAM şi am răspuns în limita competenţelor la cererile acestora.

Am sprijinit Inspectoratul Şcolar Gorj la aprovizionarea cu rechizite şcolare.

Nu am participat la şedinţele consiliului de administraţie de la Liceul Forestier, deoarece nu am fost convocat.

În linii mari, cam aceasta a fost activitatea din anul 2006, mai mult bună decât rea!

Cu stimă!

Consilier 

Traian Pătrăşcoiu

