RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2009 AL CONSILIERULUI LOCAL CÎLNICEANU DUMITRU LIVIU

În temeiul art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.51, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint raportul anual de activitate pentru anul 2009.

Activitatea mea ca şi consilier local al Municipiului Tg-Jiu s-a concretizat pe activitatea din şedinţele ordinare sau extraordinare în plenul consiliului. Pe tot parcursul anului 2009 am participat la toate cele 12 şedinţe ale consiliului. 

Activitatea în comisia de specialitate s-a materializat prin 23 de şedinţe ale comisiei de urbanism al cărui membru sunt; în această comisie am studiat peste 452 de materiale, în urma cărora au rezultat 430 de proiecte de hotărâri. Activitatea în această comisie a constat în:
· avizarea unor studii, strategii, prognoze orientative şi programe de organizare şi amenajare a teritoriului, în particular în privinţa publicităţii stradale şi a soluţiilor arhitecturale în privinţa extinderii construcţiilor existente la parterele blocurilor situate pe principalele artere de circulaţie şi în celelalte zone;
· analizarea, avizarea şi propunerea spre aprobare Consiliului Local a planurilor de organizare, de dezvoltare urbanistică şi de amenajare a teritoriului, precum şi a măsurilor necesare realizării acestora;

· avizarea documentaţiilor tehnico-economice pentru lucrările de investiţii de interes local;
· solicitarea de informaţii atât din partea conducerii şi specialiştilor din cadrul Direcţiei de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului, cât şi a solicitanţilor de autorizaţii de construcţie în vederea respectării legislaţiei din domeniul construcţiilor.

M-am deplasat permanent în teritoriu cu membrii comisiei pentru a hotărî la faţa locului dacă cererile cetăţenilor sunt îndreptăţite, dacă s-a ocupat în mod abuziv domeniul public sau privat al municipiului, dacă au fost respectate Planurile urbanistice aprobate. 

În urma deplasărilor efectuate şi a discuţiilor cu cetăţenii municipiului, am propus diverse soluţii pentru modernizarea infrastructurii municipiului, a dezvoltării armonioase, în concordanţă cu tendinţele europene de urbanism, dar şi în concordanţă cu nevoile concrete ale urbei noastre. 
Încă din anul 2004 am menţinut o legătură permanentă cu cetăţenii municipiului Tg-Jiu. Cele mai semnificative solicitări venite din partea târgujienilor pe care i-am primit în audienţe s-au referit la: clarificări privind legislaţia, procedurile şi reglementările specifice pentru întocmirea documentelor de urbanism, dar şi nevoia de locuri de muncă şi locuinţe, necesitatea aplicării unor proceduri legate de restituirea terenurilor sau a caselor naţionalizate, dar şi la adoptarea unor masuri legate de protecţia socială şi transportul în comun.
Chiar daca soluţionarea problemelor semnalate de cetăţenii care mi-au cerut sprijinul nu a depins de competenţele mele directe ca ales local în cadrul Consiliului Local Tg-Jiu, am sesizat aceste cazuri reprezentanţilor Primăriei municipiului Tg-Jiu sau altor instituţii competente şi am urmărit rezolvarea lor.

Fac parte din consiliul de administraţie al Liceului „Henri Coandă” în cadrul căruia am susţinut permanent cererile pentru alocarea de fonduri în vederea îmbunătăţirii activităţii.

Consider că mi-am realizat în bune condiţii sarcinile ce mi-au revenit în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local Tg-Jiu, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001.
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