Consilier Local al Municipiului Tg-Jiu
Ciongaru Emilian
RAPORT   DE   ACTIVITATE


Ales in iunie 2008, in baza prevederilor art.52, alin.4 din legea 215/2001, privind administratia publica locala, am procedat la intocmirea raportului anual de activitate.

Fac parte din urmatoarele comisii:

· Comisia juridica si de disciplina – secretar:
· Consiliul de administratie al Grupului scolar industrial nr. 2 – membru.

Consiliul Local al Municipilui Tg-Jiu in cursul anului 2009 a fost convocat pentru un numar de 13 sedinte dintre care 12 sedinte ordinare si o sedinta extraordinara.

In cursul anului 2009, Consiliul Local a analizat un numar de 452 de proiecte de hotarari din care au fost adoptate 430 hotarari.

Comisia juridica a avut un numar de 24 sedinte in cursul anului 2009 si a prezentat un numar de 48 propuneri si amendamente pentru proiectele de hotarare ale Consiliul Local.

Am studiat informatiile compartimentelor de specialitate din aparatul propriu al Primariei si ale directiilor Consiliul Local.
Am verificat impreuna cu comisia ca toate documentatiile sa aiba avizele si autorizatiile prevazute de legislatia in vigoare.

Am analizat modul de asigurare a surselor de finantare pentru lucrarile cuprinse in diferite programe pe anul 2009, a fondurilor necesare desfasurarii unei activitati corespunzatoare in domeniul invatamantului, sanatatii, protectiei sociale, culturii si sportului.

Am urmarit modul de solutionare  in termenele prevazute de O.G. nr.27/2002 a petitiilor cetatenilor.

Am sprijinit cetatenii in functie de posibilitati si de prevederile legale in rezolvarea problemelor sociale si locative.
Am urmarit si sprijinit asigurarea ordinii publice, respectarea drepturilor si libertatilor cetatenilor..

Implicarea asociatilor de proprietari si a cetatenilor municipilui Tg-Jiu la actiunile de infrumusetare initiate de Primaria Tg-Jiu, popularizarea actelor normative si a proprilor hotarari pe site-ul Primariei si in mass-media locala.
Am preluat, in deplasarile in municipiu, probleme cu care se confrunta catatenii, probleme pe care le-am discutat cu conducerea Primariei si am cautat solutii de rezolvare.

Activitatea desfasurata si expusa in prezentul raport de activitate in calitatea mea de consilier local ales de cetatenii municipiului Tg-Jiu a avut ca principiu fundamental prevederile art.42, alin.1 din legea 215/2001: “In exercitarea mandatului consilierii sunt in serviciul colectivitatii locale”.
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