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RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA DESFASURATA IN ANUL 2009
În perioada 01.01.2009- 31.12. 2009 am participat la 13 şedinte ale Consiliului Local, din care 12 şedinţe ordinare şi una extraordinară .

 Au fost analizate în 452  de materiale  ale Proiectelor de hotărari şi au fost adoptate 430 de hotărari . 

Activitatea importantă am desfăşurat-o în şedinţele comisiei de specialitate din care fac parte,  Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului şi turism.

Am participat la toate cele 23 şedinţe de lucru ale Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului şi turism, în care,  în urma discuţiilor purtate s-au făcut 59 de propuneri.

Materialele prezentate de executiv au fost analizate foarte responsabil de membrii comisiei de urbanism. Menţionez că  şi eu am intervenit la acele proiecte de Hotărari  unde se impuneau modificări astfel încat în şedinţele de plen să fie prezentate proiecte în forma cea mai bună în raport cu interesele cetăţenilor municipiului.

La aprobarea proiectelor am avut în vedere ca acestea să se încadreze în bugetul de venituri şi cheltuieli al Primăriei.
Având în vedere specificul comisie din care fac parte, m-am informat foarte amănunţit în vederea avizării proiectelor privind amenajarea urbanistică, schimbarea destinaţiilor construcţiilor, planurile urbanistice generale, zonale şi de detaliu. În acest scop am participat şi la deplasările la faţa locului împreună cu serviciul urbanistic din cadrul primăriei.
Prin opiniile pe care le-am prezentat în comisia de urbanism  am urmărit menţinerea unui echilibru permanent între oportunitate şi necesitate, în scopul creării pentru cetăţenii Târgu Jiului a unui mediu urbanistic agreabil.
Am susţinut stabilirea unor preţuri pentru terenurile valorificate de către Primărie, la nivelul preţurilor de pe piaţa imobiliară .
Consider că am manifestat o poziţie constructivă , participand în mod activ la discuţii pe marginea materialelor prezentate precum şi la deplasările în teren efectuate în vederea aprobării unor proiecte de hotarare care vizau suprafeţe de teren propuse pentru concesionare sau vanzare.
Am participat la festivitatea de deschidere a anului şcolar 2009/2010 desfăşurată la scoala generala nr. 5 Targu Jiu, ocazie la care am prezentat mesajul Consiliului Local.

Am participat la mai multe festivităţi organizate de Primăria Targu Jiu cu ocazia diferitelor evenimente locale şi naţionale sărbătorite în anul 2009.

Activitatea mea în plenul Consiliului Local a fost mai modestă întrucat  în comisia de specialitate am participat la  dezbaterile proiectelor şi  modificările propuse faţă de conţinutul proiectelor de Hotărare prezentate de aparatul executiv al Primăriei  Municipiului Targu-Jiu au fost incluse în proiectele de hotarare astfel încat acestea  au fost  prezentate în şedinţele de plen în forma în care au fost aprobate în comisiile de specialitate.
În anul 2009 am participat la  întalniri cu mai mulți cetățeni din zona de vest a municipiului. Aceştia au ridicat mai multe probleme care s-au rezolvat prin intervenţia factorilor de decizie din primărie iar altele vor fi rezolvate în perioada următoare.

Pentru perioada următoare îmi propun să perfecţionez raporturile de comunicare cu cetăţenii şi activitatea mea în cadrul comisiei de urbanism, prin prezentarea unor amendamente pertinente la proiectele de hotărâri ce se propun.
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