Consiliul Local al Municipiului Tg-Jiu

RAPORT   DE   ACTIVITATE

pe anul 2009 


Ales consilier municipal în iunie 2008, în baza prevederilor art.52, alin.4 din legea 215/2001, privind administraţia publică locală, am procedat la întocmirea raportului anual de activitate.

Fac parte din Comisia de specialitate pentru activităţi economico-financiară şi agricultura şi prin HCL nr.20 din 26.01.2009 am fost desemnat membru în Consiliul de administraţie al Grupului Şcolar Energetic „Ecaterina Teodoroiu”. În virtutea acestei funcţii am solicitat primăriei urgentarea proiectului de investiţii ce va consta în supraetajarea atelierelor şi amenajarea unui amfiteatru, investiţie ce are un cost estimativ de 20 miliarde lei.
În anul 2009 comisia a fost convocată de preşedintele comisiei în 23 de şedinţe, în care au fost prezentate circa 452 de materiale, la care comisia din care fac parte a făcut 27 de propuneri. Din acestea au fost adoptate în plenul Consiliului Local Tg-Jiu un număr de 430 de hotărâri.

În comisia pentru activităţi economico – financiare au fost dezbătute şi avizate proiectele de hotărâre, care vizează cheltuirea eficientă a banilor publici şi atragerea de noi surse de finanţare la bugetul local.

În activitatea de consilier local dedicat întreaga mea muncă binelui tuturor cetăţenilor târgujieni, comunităţii în ansamblu ei, acţionând în virtutea îmbunătăţirii calităţii vieţii în Municipiul Tg-Jiu. Pentru realizare acestui scop mi-am însuşit principiile administraţiei publice locale stipulate de Legea nr.215/2001 şi am acţionat în tot ceea ce am întreprins, în conformitate cu  Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Local al Municipiului Tg-Jiu cu normele legale în vigoare.
Am avut o activitate constantă în comisiile consiliului, punând întotdeauna în discuţie chestiuni de interes public, apreciate ca fiind pertinente de către executiv şi de către cetăţeni. Nu am o evidenţă expresă a problemelor supuse dezbaterii, pentru că este greu de realizat şi nici nu mi-am propus să ţin o astfel de evidenţă. Măsura utilităţii şi a valorii intervenţiilor mele rămân să fie analizate de cetăţeni şi de structurile administraţiei publice locale.

Particip activ la şedinţele comisiei, având intervenţii privind legalitatea şi oportunitatea materialelor propuse. Problemele de legalitate au fost promovate prin amendamente privind corecta redactare a proiectelor de hotărâri, obiecţiuni la modul de întocmire al actelor de fundamentare, lipsa unor acte de fundamentare ce susţin un proiect de hotărâre. De cele mai multe ori amendamentele au fost însuşite de executiv, actele de fundamentare şi proiectele de hotărâre fiind modificate ori completate, iar dacă aceste cauze nu au putut fi înlăturate în timp util până la şedinţa Consiliului local, proiectul a fost retras şi rediscutat într-o şedinţă ulterioară.
Fac parte din comisia de fond locativ. În anul 2009 au fost întocmite 840 de punctaje pentru tinerii care au solicitat atribuirea în folosinţă gratuită a unui teren conform Legii nr.15/2003 şi au fost repartizate 100 de loturi situate în strada Narciselor.

Au fost efectuate 149 anchete sociale pentru persoanele care au solicitat repartizarea unei locuinţe sociale. Periodic s-au efectuat controale pentru a se verifica dacă persoanele care deţin contracte de închiriere achită chiria şi întreţinerea lunar, întreţin în bune condiţii instalaţiile comune proprii clădirii, asigură curăţenia şi igienizarea în interiorul locuinţei şi la părţile de folosinţă comună pe toată durata contractului de închiriere, dacă au un comportament care face imposibilă convieţuirea sau împiedică folosirea normală a locuinţei. Au fost verificate şi rezolvate favorabil 9 dosare pentru locuinţă socială.

La dezbaterea proiectelor de hotărâre am susţinut amendamentele promovate în comisie sau convingerile personale, susţinând corecta folosire a banului public, apărarea patrimoniului municipiului, promovarea intereselor comunităţii, apărarea celor aflaţi în dificultate, realizarea unui mediu sănătos.
În cadrul audienţelor pe care le-am avut cu cetăţenii în fiecare marţi la ora 14,00 şi în toate deplasările mele din teritoriu, mi-au fost semnalizate de locuitorii oraşului diverse probleme, cum ar fi:
· centrala termică neamenajată din zona 1 Mai – Vest din str. Brâncuşi;

· necesitatea unor lucrări de reparaţii la o conductă şi salubrizarea Zonei 1 Mai- Vest;
· deszăpezirea cartierului 9 Mai;

· rezolvarea problemelor de spaţiu locativ;

· probleme de tarifare a gunoiului, apei şi canal;

· amenajarea unor parcări;

· animalele fără stăpân.

Toate aceste probleme care mi-au fost semnalate le-am adus la cunoştinţa executivului şi împreună cu aceştia am încercat rezolvarea cât mai urgentă a acestora. 
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