RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2009 AL 
CONSILIERULUI LOCAL  PUIU ION

În temeiul art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.51, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint raportul anual de activitate pentru anul 2009.

Activitatea mea ca şi consilier local al Municipiului Tg-Jiu s-a concretizat pe activitatea din şedinţele ordinare sau extraordinare în plenul consiliului. Pe tot parcursul anului 2009 am participat la toate cele 12 şedinţe ordinare ale consiliului şi o şedinţă extraordinară.

Activitatea în comisia de specialitate s-a materializat prin 23 de şedinţe ale comisiei de urbanism al cărui membru sunt; în această comisie am studiat peste 452 de materiale, în urma cărora au rezultat 430 de proiecte de hotărâri. Activitatea în această comisie este una importantă având în vedere şi continua dezvoltare a oraşului nostru şi dorinţa oamenilor de a construi.
Comisia de urbanism, fiind o comisie tehnică se bazează foarte mult pe deplasările de documentare pe teren, în  toate situaţiile în care acest lucru se impunea, în special atunci când în probleme imobiliare documentaţiile prezentate ca anexe la referatul de specialitate a serviciului nu au fost suficient de convingătoare, au fost incomplete sau nu puteam să-mi formez o opinie pertinentă şi legală decât la faţa locului.
De asemenea, am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să-mi expun liber punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbatere şi sa-mi exercit dreptul de vot în mod liber. 
Sunt membru în consiliul de administraţie la Liceul cu program sportiv, unde am participat în mod activ la activitatea consiliului de administraţie şi sunt membru în comisia de ordine publică constituită la nivelul Municipiului Tg-Jiu.
Principiile care stau la baza activităţii mele au fost şi vot rămâne respectarea legalităţii, transparenţă, obiectivitate  şi seriozitate, în spirit civic pentru a reprezenta toate categoriile sociale din teritoriu.

Ca atitudine, consider că doar prin implicare, responsabilitate şi gândire pozitivă putem să ne aducem contribuţia la creşterea încrederii în instituţia pe car o reprezentăm şi la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în Tg-Jiu.

Am realizat audienţe cu cetăţenii cu ocazia şedinţelor de comisii, la dezbaterile publice organizate de Primărie cu ocazia dezbaterii bugetului local pe anul 2009, cu ocazia deplasărilor mele de documentare pe teren, şi nu în ultimul rând, la sediul formaţiei politice din care fac parte.

În cadrul acestor întâlniri s-au dezbătut probleme de ordin economic, social, administrativ, pe care în măsura în care mi-au fost adresate, le-am preluat şi transmis instituţiilor competente. 

În afara îndeplinirii atribuţiunilor asumate prin lege, am încercat de asemenea să sprijin prin toate posibilităţile conferite de lege, pe toţi cetăţenii ce mi s-au adresat în cursul anului 2009, în rezolvarea unor probleme instituţionale sau de altă natură, conforme cu legile în vigoare. 
În continuarea exercitării mandatului de consilier municipal voi avea în vedere prevederile legale, în general, atribuţiile şi competenţele stabilite prin lege şi prin Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Local Tg-Jiu.
Consider că pentru anul 2010 preocuparea principală o constituie continuarea proiectelor de interes local şi atragerea a cât mai multor fonduri europene prin realizarea de proiecte, putând astfel elimina efectele crizei economice. 
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