RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2009 AL 

CONSILIERULUI LOCAL  TAURU ION EMILIAN 

În cadrul Consiliului fac parte din comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social culturale, culte, muncă, protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport. În cadrul consiliului am analizat  452 de materiale şi am aprobat 430 de hotărâri de consiliu. Am fost prezent la toate cele 13 şedinţe ale consiliului, dintre care 12 şedinţe ordinare şi una extraordinară şi la toate activităţile desfăşurate sub patronajul acestei instituţii. În cadrul comisiei de specialitate am participat la toate cele 23 de şedinţe în cadrul cărora s-au făcut 23 de amendamente la proiectele de hotărâre.
În exercitarea mandatului meu de consilier local am participat la acţiunile organizate de Primăria Municipiului Tg-Jiu cu prilejul sărbătorilor de iarnă, care au debutat cu un ceremonial de marcare a Zilei Naţionale a României, desfăşurat pe data de 1 Decembrie 2009. Am participat, de asemenea, la deschiderea oficiala a sezonului Sărbătorilor de iarnă, prin aprinderea Bradului de Crăciun din faţa Palatului Administrativ, urmată de aprinderea iluminatului ornamental în municipiul Tg-Jiu.

Pentru ajutorarea persoanelor nevoiaşe am participat la o serie de măsuri, cum ar fi:
- susţinerea proiectelor de hotărâre ce vizau măsurile sociale pe raza administrativă a municipiului nostru;

- vizitarea unor familii aflate în situaţii de risc social şi sprijinirea acestora;

- iniţierea şi promovarea unor proiecte de hotărâri care se referă la locuinţe sociale, liste de priorităţi pentru repartizarea locuinţelor;

- analizarea propunerilor privind îmbunătăţirea măsurilor de protecţie şi asistenţă socială la nivelul municipiului Tg-Jiu;
- propunerea si avizarea înfiinţării unor instituţii de binefacere la nivel local (ex. Casa Iris);

- repartizarea terenurilor pentru tineri cu vârsta până la 35 ani;
- demararea procedurilor pentru construirea de locuinţe sociale prin Programul – pilot „Locuinţe sociale pentru comunităţile de romi”.
- acordarea gratuităţii pentru transportul în comun pentru pensionarii din Municipiul Tg-Jiu.
În conformitate cu prevederile legale, am acordat eu însămi audienţe, acestea desfăşurându-se în fiecare zi de joi, începând cu ora 15,00. Prin intermediul acestora am luat contact nemijlocit cu cetăţenii, in special cu cei aflaţi într-o situaţie dificilă şi am încercat să mă implic în mod activ în rezolvarea doleanţelor acestora. Problematica diversa reieşită din discuţiile purtate cu cetăţenii, numărul mare de persoane care se prezintă săptămânal la audientele pe care le susţin, mi-au întărit convingerea că pe linia protecţiei şi asistenţei sociale au fost deja făcuţi câţiva paşi importanţi, dar că mai sunt încă multe lucruri de realizat.
Am susţinut proiectele municipalităţii în Consiliul Local, vizând domenii precum: politica economică şi fiscală, investiţiile, educaţia, sănătatea, sportul, cultura, protecţia socială, ordinea publică, fondurile europene.
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