RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2009 AL CONSILIERULUI LOCAL TUDOR – DRĂGHICI ADRIAN - MARCEL

Consider calitatea de consilier local una din cele mai onorante activităţi ale vieţii publice, ce îmi oferă şansa de a veni cu idei şi de a găsi soluţii pentru rezolvarea problemelor comunităţii şi concetăţenilor mei.

Din momentul în care am fost ales şi validat consilier local, mi-am propus să identific problemele comunităţii în care trăiesc, să propun şi să susţin soluţii fiabile pentru rezolvarea lor.

În activitatea mea de consilier local nu am întreprins nici o acţiune şi nu am adoptat nici o poziţie în scopuri personale, nu am nici un fel de interese sau ambiţii cu caracter personal, nu am făcut uz de calitatea de consilier în relaţii neoficiale pentru a obţine funcţii, onoruri sau situaţii favorabile mie.
Prin Hotărârea Consiliului Local Tg-Jiu nr.6 din data de 19.06.2008 prin care s-au constituit comisiile de specialitate la nivelul Consiliului local Tg-Jiu am fost desemnat secretar al comisiei de urbanism şi amenajarea teritoriului.

Am participat la 12 şedinţele ale Consiliului Local, precum şi la toate cele 23 de comisii de specialitate. În cadrul acestora s-au ridicat 59 de propuneri şi amendamente, prin care am considerat că venim în ajutorul executivului, făcând ca proiectele de hotărâre şi actele ce stau la baza acestora să fie cât  mai obiective şi în sprijinul cetăţenilor municipiului.
De asemenea, am oferit Primarului Municipiului Tg-Jiu sprijinul meu pe linia de protecţie şi asistenţă socială pentru cazurile semnalate la audienţele sale.
În cadrul Consiliului local am participat la analiza şi dezbaterea proiectelor de hotărâre ce au făcut obiectul şedinţelor ordinare si extraordinare organizate in intervalul ianuarie – decembrie 2009.

Am urmărit cu responsabilitate, în permanenţă, documentaţiile proiectelor de hotărâri şi în unele cazuri (din lipsa unor informaţii sau a unor documentaţii), am contribuit la îmbunătăţirea unor proiecte de hotărâri. 

M-am deplasat în teritoriu pentru analizarea cererilor cetăţenilor în ceea ce priveşte activitatea de urbanism, pentru ca avizele favorabile de amenajare urbanistică, de schimbarea destinaţiilor construcţiilor sau de avizare a planurilor urbanistice generale, zonale şi de detaliu să fie numai în conformitate cu prevederile legale.
În plenul consiliului am susţinut cu argumente proiecte de hotărâre cu caracter social, de îmbunătăţire a regulamentelor instituţiilor de cultură, a instituţiilor sociale, a parcărilor de reşedinţă, a autorizării vulcanizărilor, spălătoriilor auto şi service-urilor auto.
Am insistat asupra administrării responsabile a sălilor de sport din oraşul nostru, solicitând în permanenţă responsabililor din cadrul Direcţiei Publice de Patrimoniu a situaţiilor cu încasările de la aceste săli.
Susţin valorile spirituale prin manifestări artistice culturale. Tocmai de aceea am promovat un proiect de hotărâre împreună cu colegule meu Rădulescu Alin, proiect prin care i s-a conferit actorului târgujian Ion Stoica titlul de Cetăţean de onoare al Municipiului Tg-Jiu, pentru contribuţia adusă la promovarea imaginii Municipiului Tg-Jiu şi deschiderea spre Universalitate a culturii gorjene. 
De asemenea am susţinut alocarea de bani pentru organizarea evenimente publice de rezonanţă naţională sau internaţională, cum sunt: Zilele Municipiului Tg-Jiu, Festivalul Naţional de Muzică Folk şi Baladă „Poarta Sărutului”, Ziua Naţională a României, Festivalul Cântecului Popular Românesc „Maria Lătăreţu”, Ziua Internaţională a Vârstnicilor, etc;
Recunosc, mai am multe de făcut în calitate de consilier local, dar mă voi strădui să demonstrez că se poate conta şi mai mult pe experienţa mea, disponibilitatea pentru munca pe care o fac cu pasiune, probitatea mea morală, ataşamentul meu faţă de echipă şi vă asigur că nici un efort fizic, intelectual sau material nu va fi prea mare atunci când acţiunile sunt îndreptate spre ajutorarea celor aflaţi în nevoie.

Perseverenta şi dorinţa de a fi mereu alături de cei ce m-au ales, permanent receptiv la nevoile acestora, dublate de sprijinul continuu al organizaţiei şi al echipei, sunt motivaţii ce mă determină să apreciez că rezultatele viitoare vor fi superioare celor prezentate parţial în acest material, pe măsura rigorilor cetăţenilor ce aşteaptă mai mult şi mai bine de la cei în care au investit încredere şi pe care i-au ales să îi reprezinte.
Ianuarie 2010                                Consilier local,

                                        Tudor – Drăghici Adrian - Marcel

