RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2004  


Puiu Ion, consilier local al Consiliului local al  municipiului Tg-Jiu, ales în iunie 2004 pe listele PD, în baza art. 52, alin.4 din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, am procedat la întocmirea raportului anual de activitate.

În exercitarea mandatului de consilier, informez că sunt membru al comisiei pentru organizare, dezvoltare urbanistică, amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură.

În perioada iunie – decembrie 2004, am participat la toate şedinţele de comisie, analizând pentru avizare toate proiectele de hotărâri prezentate, am studiat toate informările compartimentelor aparatului propriu şi direcţiilor Consiliului local, consultând în prealabil actele normative care reglementează problemele supuse dezbaterii. 

Comisia de Urbanism s-a întrunit în 20 de şedinţe de lucru pentru avizarea proiectelor de hotărâri ce au fost supuse spre dezbatere în şedinţele Consiliului local. În şedinţele comisiei de urbanism am participat activ la  dezbateri, care s-au materializat în 27 de amendamente la proiectele de hotărâri, amendamente ce au fost înaintate Consiliului local. 

Am participat la verificarea în teren a modului de administrare a domeniului public pentru cererile formulate de cetăţeni privind: 

· schimbarea de destinaţie pentru imobile, sau a obiectului de activitate al  acestora; 

· concesionarea şi închirierea de terenuri şi spaţii; 

· respectarea autorizaţiei de construire, etc. 

Am sesizat serviciile de specialitate din cadrul Primăriei Tg-Jiu, pentru neregulile de ocupare a domeniului public de către agenţii economici sau persoane fizice. 

Avându-se în vedere repartizarea consilierilor municipali pe anumite zone din municipiu şi pe şcoli, am participat la pregătirea deschiderii anului şcolar 2004-2005 la Liceul Sportiv Tg-Jiu. 

În calitate de membru al Consiliului de Administraţie a Liceului Sportiv am verificat modul cum este gospodărit şi administrat, am făcut propuneri pentru îmbunătăţirea situaţiei. 

Am participat activ la analizarea bugetului local pe anul 2005, contribuind cu propuneri la fundamentarea acestuia. 

Am participat la 7 şedinţe ordinare ale Consiliului local, unde am avut o participare activă pentru punerea în aplicare a celor mai bune hotărâri în folosul comunităţii. 

Am participat la toate acţiunile organizate de Primărie şi Consiliul local: Zilele Municipiului Tg-Jiu, Festivalul de Folclor şi Festivalul Berii, deschiderea anului şcolar 2004-2005. 

Pe parcursul anului 2004, am avut o bună colaborare cu primarul municipiului, serviciile de specialitate din cadrul Primăriei, precum şi cu Consiliul local. 

Consider că mi-am realizat în bune condiţii sarcinile ce mi-au revenit în calitate de consilier în cadrul Consiliului local Tg-Jiu, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001. 

CONSILIER LOCAL, 

Ing. Ion Puiu  

