RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2008 AL 
CONSILIERULUI LOCAL  DAVIŢOIU NICOLAE 
În anul 2008 am fost ales în funcţia de consilier local, în urma alegerilor locale desfăşurate în data de 01 iunie 2008, pe listele Partidului Democrat Liberal. În virtutea acestei funcţii şi în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001, a Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local şi Statutului aleşilor locali mi-am desfăşurat activitatea de consilier din iunie 2008 până în decembrie 2008 cu devotament şi în interesul cetăţenilor care m-au ales să-i reprezint.
În cadrul consiliului, fac parte din comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism, în cadrul căreia am analizat 263 de materiale şi am aprobat 252 de hotărâri de consiliu.
Am participat la toate cele 7 şedinţele ordinare ale Consiliului Local, precum şi şedinţa de constituire şi 1 şedinţă extraordinară. În cadrul dezbaterilor am intervenit cu observaţii, ori de câte ori am crezut că intervenţiile mele pot lămuri unele aspecte din conţinutul proiectelor. 
Am urmărit prezentarea obiectivă a proiectelor de hotărâri şi susţinere în mod direct a proiectelor pentru interesul comunităţii.
Am participat la toate cele 11 şedinţe pe comisii pentru a cunoaşte

problemele ce urmau să fie ridicate pentru fiecare hotărâre de consiliu. Am colaborat cu birourilor şi serviciilor din cadrul primăriei şi cu instituţiile nominalizate în proiectele de hotărâri în vederea cunoaşterii şi clarificării problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse.

Pentru realizarea acestor obiective am avut dese întâlniri cu cetăţenii, pentru a afla problemele pe care le au şi pentru a-i ajuta să le rezolve, în limitele competenţelor mele şi a legilor în vigoare.

 În urma morţii premature a profesorului dr. Taşcu Valentin, împreună cu colegii mei de partid Cîlniceanu Liviu şi Novac Gheorghe am propus, ridicarea unei plăci memoriale, în semn de recunoştinţă pentru realizările prestigioase în sfera literaturii, poeziei, criticii literare, artă şi teatru. În acest sens s-a alocat suma de 1700 lei pentru ridicarea acestei plăci, ce a fost dezvelită în data de 23 ianuarie 2009 (ziua de naştere a scriitorului).
În scopul sprijinirii sportului şi ţinând cont de importanţa acestuia în viaţa tinerilor, am fost desemnat reprezentant al Consiliului local în structurile de conducere ale Clubului Sportiv „Pandurii – Lignitul” Tg-Jiu, calitate în care voi putea sprijini propunerile de alocaţii bugetare şi bază materială pentru sportul din Municipiul Tg-Jiu.
Întrucât comisia din care fac parte este una tehnică, este necesară o informare amănunţită în vederea elaborării avizelor de amenajare urbanistică, de schimbarea destinaţiilor construcţiilor sau de avizare a lanurilor urbanistice generale, zonale şi de detaliu. În acest scop aceste avize favorabile au fost date numai în urma deplasărilor la faţa locului împreună cu serviciul urbanistic din cadrul primăriei.

În continuare sper să-mi îndeplinesc cu responsabilitate activitatea de consilier local şi să pot răspunde întotdeauna prezent la solicitările cetăţenilor.
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