RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2008 AL 
CONSILIERULUI LOCAL  NOVAC GHEORGHE 
În anul 2008 am fost ales în funcţia de consilier local, în urma alegerilor locale desfăşurate în data de 01 iunie 2008, pe listele Partidului Democrat Liberal. La începutul activităţii mele de consilier local, care sper că se va lungi pe mai multe mandate, am încercat să aduc la îndeplinire angajamentele pe care mi le-am asumat în campania electorală în faţa cetăţenilor acestui oraş. Pentru realizarea acestor obiective am avut dese întâlniri cu cetăţenii, pentru a afla problemele pe care le au şi pentru a-i ajuta să le rezolve, în limitele competenţelor mele şi a legilor în vigoare.
Nu am făcut nici o derogare de la apărarea valorilor democraţiei, ale pluralismului şi ale statului de drept, militând pentru consolidarea clasei mijlocii, care este fundamentul dezvoltării şi al stabilităţii oricărei comunităţi.
În cadrul consiliului am analizat 263 de materiale şi am aprobat 252 de hotărâri de consiliu.

Am participat la toate cele 7 şedinţele ordinare ale Consiliului Local, precum şi şedinţa de constituire şi 1 şedinţă extraordinară. Am fost preocupat de respectarea necondiţionată a legislaţiei în vigoare, dar şi de cooperarea cu celelalte partide politice, aliate sau adversare, atunci când interesele cetăţenilor au cerut-o, fără a abdica însă de la principiile doctrinare ale partidului pe care îl reprezint. 

Am participat la toate cele 14 şedinţe pe comisii pentru a cunoaşte problemele ce urmau să fie ridicate, în acest scop colaborând cu birourile şi serviciile din cadrul primăriei şi cu instituţiile nominalizate în proiectele de hotărâri. 
Împreună cu colegii mei de partid Cîlniceanu Liviu şi Daviţoiu Nicolae am propus, ridicarea unei plăci memoriale, în semn de recunoştinţă pentru realizările prestigioase în sfera literaturii, poeziei, criticii literare, artă şi teatru. În acest sens s-a alocat suma de 1700 lei pentru ridicarea acestei plăci, ce a fost dezvelită în data de 23 ianuarie 2009 (ziua de naştere a scriitorului).
În cadrul comisiei pentru învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social culturale, culte, muncă, protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport din care fac parte am promovat tinerii care au realizat performanţe şi au reprezentat oraşul nostru şi am votat pentru toate proiectele ce urmăresc realizarea de obiective de sprijinire a persoanelor defavorizate din municipiul Tg-Jiu.

În continuare, sper ca în mandatul pe care mi l-au încredinţat cetăţenii care m-au votat să reuşesc să-mi îndeplinesc datoria faţă de acest oraş.
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