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RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA DESFASURATA IN ANUL 2008
În perioada 19.06.2008- 31.12. 2008 am participat la nouă şedinte ale Consiliului Local, din care şapte şedinţe ordinare , una extraordinară şi una de constituire. Au fost analizate în 263 de materiale şi au fost adoptate 252 de hotărari . 

Activitatea importanta am desfăşurat-o în şedinţele comisiei de specialitate , în cazul meu Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului şi turism.

Am participat la toate cele 11 şedinţe de lucru ale Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului şi turism, în care,  în urma discuţiilor purtate s-au făcut 34 de propuneri.

Materialele prezentate de executiv au fost analizate foarte responsabil de membrii comisiei de urbanism. Menţionez că eu am intervenit la acele proiecte de Hotărari  unde se impuneau modificări astfel încat în şedinţele de plen să fie prezentate proiecte în forma cea mai bună în raport cu interesele cetăţenilor municipiului.

Am susţinut permanent proiectele de Hotărare care să se încadreze în bugetul de venituri şi cheltuieli al Primăriei.

Am susţinut stabilirea unor preţuri la nivelul preţurilor de pe piaţa imobiliară , pentru terenurile valorificate de către Primărie.

Consider că am manifestat o poziţie constructivă , participand în mod activ la discuţii pe marginea materialelor prezentate precum şi la deplasările în teren efectuate în vederea aprobării unor proiecte de hotarare care vizau suprafeţe de teren propuse pentru concesionare sau vanzare.
Menţionez că fac parte din Comisia de acordare a sprijinului tinerilor de pana la 35 de ani pentru construirea unei locuinţe proprietate personală (Legea nr. 15/ 2003). În şedinţele comisiei am susţinut aplicarea unor criterii obiective în vederea departajării solicitanţilor care aveau   punctaje egale.

Am participat la festivitatea de deschidere a anului scolar 2008/2009 desfăşurată la Grupul Şcolar Industrial „Ion Mincu”, ocazie la care am prezentat mesajul Consiliului Local.

Începand din 2008 fac parte din Comisia de Evaluare şi Asigurarea Calităţii de la Liceul de Muzică şi Arte Plastice „Constantin Brăiloiu”. Am participat la şedinţele de lucru ale acestei comisii în care am analizat şi am propus activităţile corespunzătoare pentru asigurarea unui nivel de calitate corespunzător  actului educaţional.

Activitatea mea în plenul Consiliului Local a fost mai modestă şi pe considerentul că în comisiile de specialitate se pot dezbate şi rezolva problemele apărute faţă de conţinutul proiectelor de Hotărare prezentate de aparatul executiv al Primăriei  Municipiului Targu-Jiu.
Întalnirile cu cetăţenii le-am avut în zona de vest a municipiului. Acestia au ridicat mai multe probleme care s-au rezolvat prin factorii de decizie din primărie iar altele vor fi rezolvate cat mai repede posibil.
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