RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2008 AL 

CONSILIERULUI LOCAL  MERGEA NICOLAE

Anul 2008 s-a remarcat printr-o activitate deosebit de fructuoasă a Consiliului Local, care a adoptat 495 de hotărâri, în cea mai mare parte adoptând măsuri pentru continuarea investiţiilor şi lucrărilor publice începute şi aprobarea documentaţiilor pentru lucrări noi. Nu au fost neglijate nici domeniile referitoare la perfecţionarea managementul serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Local. Au fost adoptate hotărâri şi în privinţa instituţiilor de cultură şi ale celor din învăţământul preuniversitar. 
Sunt preşedintele comisiei pentru învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social culturale, culte, muncă, protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport, pe care am convocat-o de 24 de ori în anul 2008. Mă număr printre consilierii care, prin votul lor, prin amendamente şi prin participarea la cuvânt, am susţinut cu convingere adoptarea hotărârilor iniţiate de executiv. Prin aceste hotărâri s-au aprobat măsuri care accelerează într-un ritm fără precedent dezvoltarea şi modernizarea oraşului, crearea de noi locuri de muncă, construcţii noi, moderne, creşterea ofertei pe piaţa de locuinţe, amenajarea de parcări şi numeroase locuri de joacă, consolidări şi modernizări la numeroase grădiniţe şi scoli din municipiu.

Fără a minimaliza valoarea hotărârilor cu obiect preponderent tehnic, pe care le-am susţinut prin vot, pentru promovarea investiţiilor şi lucrărilor publice, planuri urbanistice zonale şi de detaliu pentru construcţia de locuinţe, complexe comerciale, unităţi de producţie şi prestări servicii, organizarea unor noi servicii publice, am participat prin vot la adoptarea unor hotărâri pentru sprijinirea activităţilor cu caracter social, umanitar, cultural, de învăţământ, sportive şi de agrement.
Astfel am participat prin votul meu favorabil la adoptarea hotărârilor privind:
·  aprobarea studiilor de fezabilitate sau a proiectelor tehnice şi detaliilor de execuţie pentru obiective de investiţii publice de amploare;
· aprobarea de cofinantari pentru proiecte sociale finantate prin fonduri structurale, proiecte ce urmaresc ajutorarea persoanelor defavorizate ale orasului nostru;
· continuarea sprijinirii procesului investiţional particular şi public prin aprobarea documentaţiilor de urbanism pentru construirea de clădiri cu destinaţie locativă, hale de producţie, sedii de firme, show-room, clădiri multifuncţionale, complexe comerciale de tip mall, depozite;

· stabilirea unor impozite şi taxe locale la un nivel care să nu contribuie la împovărarea financiară a contribuabililor, cu diferenţe nesemnificative faţă de anii anteriori;
Şi în acest an, comisia a primit în audienţe numeroşi cetăţeni, ale căror probleme au vizat în principal domeniul locativ, fiind vorba despre persoane evacuate din imobile retrocedate, persoane cu venituri mici şi cu copii minori în întreţinere, care nu au posibilitatea achitării unei chirii pe piaţa liberă şi nu au altă şansă pentru obţinerea unei locuinţe.

Întâlnirile cu cetăţenii pe care le-am efectuat s-au dovedit deosebit de utile pentru un eficient dialog cu cetăţenii, la ei „acasă”, în cartierul în care locuiesc, acolo unde deficienţele au fost mai bine semnalate şi înţelese de aleşii locali, într-o atmosferă lipsită de formalism şi reticenţă, în care atât aprecierile, cât şi criticile au fost comunicate cu sinceritate şi deschidere. Prezenţa noastră, a aleşilor locali, la aceste întâlniri a fost utilă şi pentru că am venit însoţiţi de directorii instituţiilor publice de sub autoritatea Consiliului Local, care au preluat direct multe din problemele aduse la cunoştinţă, fără birocraţia corespondenţei scrise şi intermediate de serviciile Primăriei.
Am încheiat şi acest an convins că am acordat votul meu favorabil tuturor proiectelor de hotărâri care contribuie decisiv la alinierea municipiului Tg-Jiu printre orasele dezvoltate ale ţării şi îl ridică la standardele oraşelor europene.
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