RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2008 AL CONSILIERULUI LOCAL POPESCU GRIGORE MARIAN

În calitate de consilier local al Municipiului Tg-Jiu, în conformitate cu art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.51, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint acţiunile importante la care am participat în cursul anului 2008, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul local. 
În anul 2008 am fost reales în funcţia de consilier local, lucru ce mă onorează şi mă îndeamnă să îmi îndeplinesc scopul pentru care am intrat în viaţa politică, şi anume dezvoltarea oraşului nostru şi creşterea nivelului de trai a locuitorilor.
În virtutea acestei funcţii şi a alegerii de către colegii mei ca preşedinte al comisiei de urbanism am condus şedinţele comisiei, desfăşurate săptămânal, marţea de la orele 14. În discutarea problemelor la întâlnirile comisiei am încercat să fiu echidistant în raporturile cu ceilalţi colegi din comisie ( de la alte partide politice), asigurând astfel un climat propice dezbaterilor asupra proiectelor de hotărâri ( aşa cum, de altfel, prevede legea ).

Nu au fost manifestări dincolo de etică, discuţiile nu au depăşit climatul colegial, de respect reciproc. De fiecare dată, observaţiile reieşite din discuţii le-am prezentat celor în drept, pentru a fi utilizate la îmbunătăţirea proiectelor de hotărâri, sau le-am utilizat chiar noi la efectuarea modificărilor necesare.

Am încercat să-mi formulez opiniile faţă de conţinutul proiectelor mai ales prin prisma necesităţii şi utilităţii acestora şi mai puţin pe baza unor considerente politice.
Am participat la toate cele 12 şedinţele ordinare ale Consiliului Local, precum şi şedinţa de constituire şi cele 2 şedinţe extraordinare. În cadrul dezbaterilor am intervenit cu observaţii, ori de câte ori am crezut că intervenţiile mele pot lămuri unele aspecte din conţinutul proiectelor. Consider că plenul Consiliului nu este cel mai potrivit loc pentru dezbateri

( care, de cele mai multe ori, au un puternic caracter politic). De aceea, în

intervenţiile mele, am căutat să estompez latura politică a intervenţiilor, insistând pe utilitatea şi eficienţa proiectelor de hotărâre pentru comunitate. 

Nu pot afirma că am eliminat în totalitate neajunsurile din activitatea mea de consilier, dar cred că experienţa căpătată pe parcursul celor 4 ani de mandat mi-a fost deosebit de utilă. Am încercat să lucrez doar în folosul societăţii, ţinând cont, în primul şi-n primul rând, de opinia locuitorilor şi de normele legale existente. Problemele ridicate sunt multiple şi diverse. Generalizând, problemele stringente întâmpinate de cetăţenii oraşului sunt legate de administrarea spaţiilor verzi şi a străzilor din oraş, terenuri sau locuinţe revendicate, cheltuirea banului public, nevoia de noi locuri de muncă pentru tineri. 
Pentru realizarea acestor obiective am avut dese întâlniri cu mediile de afaceri pentru a putea atrage noi societăţi sau oameni de afaceri să investească în oraşul nostru, oraş ce s-a dezvoltat în ultimii ani, dar care are în continuare nevoie de locuri de muncă pentru a stopa plecarea tinerilor peste hotare în căutarea unui loc de muncă mai bine plătit.
O importantă contribuţie am avut în cadrul comisiei de circulaţie, în cadrul căreia am căutat soluţii pentru fluidizarea traficului, ţinând cont de înmulţirea maşinilor la nivelul municipiului. În anul 2008 a fost întocmit studiul de trafic pentru reglementarea circulaţiei pe străzile din Municipiul Târgu-Jiu, întocmit de SC SWARCO SICOR SRL Bucureşti, care a avut în vedere creşterea siguranţei rutiere, reducerea timpului de trecere prin intersecţii, asigurarea de spaţii pentru parcare şi îmbunătăţirea condiţiilor de transport public. Acest studiu a fost în detaliu dezbătut în comisia de circulaţie, în care am propus dirijarea traficului prin semafoare cu senzori pentru adaptarea la volumele reale ale traficului şi  reorganizarea liniilor de transport public în vederea reducerii distanţelor dintre staţii.
O altă activitate importantă o constituie acordarea de terenuri pentru tinerii în vârstă de până la 35 de ani, anul 2008 fiind anul în care consiliul local a aprobat acordarea a altor 100 de loturi în vederea construirii pe acestea de locuinţe proprietate personală de către tinerii oraşului nostru.

Consider că realegerea mea constituie un vot de încredere a locuitorilor pentru toată activitatea mea în primul mandat de consilier şi în acest scop doresc ca şi în următorii ani să nu-i dezamăgesc pe cei care m-au ales să-i reprezint.
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