RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2008 AL CONSILIERULUI LOCAL ROIBU – DINCĂ PETRIŞOR 

Roibu Dincă Petrişor, consilier local al Municipiului Tg-Jiu, în conformitate cu art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali, Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului local şi art.51, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint activităţile şi acţiunile la care am participat în cursul anului 2008.

În anul 2008 am participat în cadrul comisiei pentru activităţi economico – financiare şi agricultură, până la constituirea noului consiliu local am fost şi preşedintele acestei comisii. Comisia a fost convocată în 22 de şedinţe, în care au fost prezentate circa 524 de materiale, la care comisia din care fac parte a făcut 38 de propuneri. 

Trebuie să menţionez faptul că am participat la dezbaterea proiectului bugetului local pe anul 2008, în toate localităţile componente ale municipiului. La aceste dezbateri cetăţenii au solicitat extinderea alimentării cu apă, introducerea canalizării, construirea trotuarelor, folosirea eficientă a fondurilor încasate din taxele de păşunat ş.a.m.d.

Comisia pentru activităţi economico – financiare este una dintre cele 4 comisii de specialitate ale consiliului local în care sunt dezbătute şi avizate toate proiectele de hotărâre, care vizează cheltuirea eficientă a banilor publici şi atragerea de noi surse de finanţare la bugetul local.

Am participat la şedinţe cu reprezentanţii Primăriei şi cu ceilalţi consilieri  pentru stabilirea unor strategii de promovare a municipiului, dar şi de atragere a tinerilor care nu-şi mai doresc să se întoarcă în orasul natal, oferindu-le acestora perspective noi şi speranţe prin construirea de locuinţe, dar şi prin punerea bazelor pentru dezvoltarea unui oraş mai curat, mai civilizat, mai ofertant pentru investitori. În acest scop, in anul 2008 au fost înmânate cheile la alte 100 de apartamente construite prin intermediul Agenţiei Naţionale de Locuinţe, locuinţe care au fost distribuite pe baza unor criterii bine stabilite şi în urma unor analize aprofundate de către comisia de analiză din care am făcut parte. Astfel am oferit ocazia unor tineri în vârstă de până la 35 de ani să aibă o locuinţă.
În domeniul investiţiilor realizate la nivelul municipiului Tg-Jiu s-ar putea evidenţia câteva mai importante care au fost analizate şi aprobate de comisia de buget din care fac parte, astfel:

· instalaţia electrică nocturnă;

· începerea lucrărilor la obiectivul „Modernizare urbană, peisagistică şi arhitecturală a zonei centrale a municipiului Tg-Jiu”;

· modernizarea şi reabilitarea mai multor străzi din municipiul Tg-Jiu;

· modernizarea instalaţiilor de semaforizare intersecţii străzi.
Pe parcursul anului, in activitatea pe care am desfasurat-o la nivel local in calitate de consilier am promovat o imagine pozitiva a institutiei si am cautat sa dau dovada de transparenta si obiectivitate in rezolvarea problemelor cetatenilor.
In cadrul sedintelor de plen am manifestat un comportament activ si pozitiv prin activitatea proprie, fara a ingreuna in nici un fel desfasurarea acestora in conditii civilizate, la subiectele de pe ordinea de zi si fara interpelari politice. 

Principalele directii si principii dupa care mi-am desfasurat activitatea sunt:
· initierea unor proiecte de hotarari care sa duca la optimizarea si eficientizarea activitatilor institutiilor aflate in zona de competenta a comisiei de buget finante din care fac parte si subordonate consiliului local Tg-Jiu;

· colaborarea cu toate institutiile statului, organizatiile non -  guvernamentale si societatea civila pentru promovarea intereselor cetatenilor si desfasurarea unor activitati care sa vina in sprijinul acestora;

· sprijinirea oricaror initiative care vin in sustinerea interesului major al cetatenilor din orice domeniu de activitate. 

În decursul anului 2008, în cadrul sedintelor consiliului local Tg-Jiu, am sustinut si votat acele proiecte care au vizat aprobarea si rectificarea bugetului propriu al municipiului, împrumuturile si virarile de credite si utilizarea rezervei bugetare. De asemenea, am sustinut prin vot, asigurarea conditiilor materiale si financiare necesare unei bune functionari a institutiilor de cultura, învatamânt si sanatate si a serviciilor publice, de educatie, ocrotire, asistenta sociala si serviciilor publice de transport, etc.
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