Consiliul Local al Municipiului Tg-Jiu 

RAPORT DE ACTIVITATE 

PE ANUL 2010

În conformitate cu prevederile art. 50 din Legea 393 / 2004 privind statutul aleşilor locali, art. 51 din Legea 215 / 2001 republicată privind Administraţia publică locală şi art. 97 din Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului local, redau în continuare, sintetic, activitatea desfăşurată în cursul anului 2010. 

În cadrul Consiliului Local al Municipiului Tg-Jiu mi-am desfăşurat activitatea în cadrul Comisiei Juridice cu 24 şedinţe de comisie, 17 şedinţe de consiliu din care 12 ordinare şi 5 extraordinare, dezbătând 400 proiecte de hotărâri, adoptând 400 făcând 35 completări la proiectele de hotărâri în cadrul comisiilor de specialitate.

Susţin în continuare construirea unui pasaj subteran în zona intersecţiei bulevardului Constantin Brancuşi cu strada Unirii – zona Piaţa mare, cu trecere subterană pentru pietoni în toate direcţiile, cu spaţii de prestări servicii în acest pasaj subteran. Propunerea a fost luată în studiu de către executivul primariei. Am propus deasemenea studierea variantelor de parcare peste barajul de pe râul Jiu în zona Pieţei mari cu piloni sau pontoane.Am cerut si sustinut verificarea clauzelor contractului incheiat cu S C Noua Agricultura,in vederea construirii parcarii supraterane de pe strada Plevnei,zona Piata mare.

Varianta amenajării unor platforme industriale pe suprafeţele pe care astăzi sunt paşune, în vederea atragerii investitorilor de anvergură în municipiul nostru, am susţinut-o şi în cursul anilor anteriori, păstrând-o ca propunere pentru viitor. 

 Am participat la întâlniri cu cetăţenii în cartierul Debarcader  şi Zona Vadeni  de unde am selectat următoarele propuneri:

· Ecologizarea zonei constructiilor ANL,prin plantarea de puieti si semanarea gazonului,modernizarea postului TRAFO din fosta centrala termica.

· Sprijinirea proprietarilor de terenuri revendicate in zona in vederea punerii in posesie sau inscrierea acestora la Agentia Nationala de Restituire a Proprietatilor

· Acordarea de sprijin locatarilor din colonia ACH in vederea construirii de locuinte sociale,avand in vedere ca terenul pe care se afla actualele baraci, a fost revendicat si urmeaza sa fie evacuati.O mare si grea problema sociala deoarece multi dintre cei evacuati nu au unde sa fie cazati.

·  Amenajarea spaţiilor de parcare incartierul Debarcader.

· In raportul de activitate pe anul trecut am sustinut construirea giratoriului la Turcinesti- Pod,problema care a ramas de actualitate si mentinerea scolii generale nr 7 pentru care am militat sa ramana acolo prin fuzionare cu scoala generala nr 2. 

· Am sustinut si sustin afilierea scolii generale nr.7 la noul colegiu infiintat la fostul liceu forestier,Colegiul Tehnic Auto Traian Vuia,care sa preia toata baza materiala si sportiva a scolii generale nr.7

În calitate de preşedinte al comisiei de circulaţie din cadrul Consiliului Local am susţinut permanent şi susţin în continuare, construirea unor parcări supraterane, lărgirea celor existente şi deasemenea continuarea executării sensurilor giratorii de la strada Traian către partea de Nord a oraşului.

Respectarea codului rutier ,in sensul ca cele 2 benzi de circulatie, de pe ambele sensuri,sa ramana libere pe sensurile de intrare si iesire din oras pentru fluidizarea traficului.

Am fost nominalizat in mai multe comisii de licitati la nivelul Municipiului Targu Jiu in vederea vanzarii unor spatii si terenuri.

Menţin în continuare propunerea ca din cotele defalcate din impozitul pe salarii al navetiştilor din Tg-Jiu către alte locuri de muncă, să fie virate la bugetul municipiului Tg-Jiu, deoarece şi aceşti salariaţi sunt locuitori ai municipiului şi beneficiază din partea municipalităţii de parcuri, iluminat public, transport în comun subvenţionat, curăţenia oraşului, etc...          

In calitate de reprezentant al Consiliului Local in consiliul de administratie al Scolii Generale nr.2 si Colegiul Tehnic nr.2 Tirgu-Jiu am participat la sedintele consiliilor de administratie venind cu diferite propuneri de imbunatatire a activitatii administrative si reducere a cheltuielilor materiale.

Am sprijinit serviciul de investitii al Primariei in vederea obtinerii de fonduri europene pentru implementarea unui proiect de reabilitare a instalatiilor de incalzire din Scoala Generala nr 2 si totodata schimbarea formei de producere a agentului termic. Deasemenea am sprijinit colectivul de cadre didactice şi elevi de la Colegiul Tehnic General Gheorghe Magheru în vederea reabilitării clădirii din cartierul Debarcader , cât şi la editarea revistei Cuget liber prin strângerea de fonduri cu ocazia zilei de 1 Martie prin participarea activa la proiectul Un zambet pentru tine initiat de catre un colectiv de cadre didactice si elevi.

Consilier

Traian Pătrăşcoiu

