RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2010 AL 

CONSILIERULUI LOCAL  PUIU ION

În temeiul art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.51, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint raportul anual de activitate pentru anul 2010.

Activitatea mea ca şi consilier local al Municipiului Tg-Jiu s-a concretizat pe activitatea din şedinţele ordinare sau extraordinare în plenul consiliului. Pe tot parcursul anului 2010 am participat la toate cele 12 şedinţe ordinare ale consiliului şi 5 şedinţe extraordinare.

Activitatea în comisia de specialitate s-a materializat prin 24 de şedinţe ale comisiei de urbanism al cărui membru sunt; în această comisie am studiat peste 410 de materiale, în urma cărora au rezultat 400 de hotărâri. Activitatea în această comisie este una importantă având în vedere şi continua dezvoltare a oraşului nostru şi dorinţa oamenilor de a construi.

Comisia de urbanism, fiind o comisie tehnică se bazează foarte mult pe deplasările de documentare pe teren, în  toate situaţiile în care acest lucru se impunea, în special atunci când în probleme imobiliare documentaţiile prezentate ca anexe la referatul de specialitate a serviciului nu au fost suficient de convingătoare, au fost incomplete sau nu puteam să-mi formez o opinie pertinentă şi legală decât la faţa locului.

Am realizat audienţe cu cetăţenii cu ocazia şedinţelor de comisii, cu ocazia deplasărilor mele de documentare pe teren, şi nu în ultimul rând, la sediul formaţiei politice din care fac parte.

În cadrul acestor întâlniri s-au dezbătut probleme de ordin economic, social, administrativ, pe care în măsura în care mi-au fost adresate, le-am preluat şi transmis instituţiilor competente. 

În afara îndeplinirii atribuţiunilor asumate prin lege, am încercat de asemenea să sprijin prin toate posibilităţile conferite de lege, pe toţi cetăţenii ce mi s-au adresat în cursul anului 2010, în rezolvarea unor probleme instituţionale sau de altă natură, conforme cu legile în vigoare.
Precizez că fac parte de asemenea din Consiliul de Administraţie al Grupului Şcolar Energetic nr. 1 unde am participat la majoritatea şedinţelor care au avut loc şi de unde am preluat informaţiile necesare pentru a susţine cu succes cauzele ridicate de elevii, cadrele didactice şi direcţiunea Colegiului în faţa Consiliului Local şi a Primăriei Municipiului Tg-Jiu.
Am susţinut amplificarea procesului de transparenţă şi desecretizare a actului decizional, susţinând necesitatea unei implicări mai mari a cetăţenilor municipiului nostru în procesul de luare al deciziilor. 

Am participat la majoritatea evenimentelor din comunitatea noastră, prilejuite fie de sărbători oficiale, fie de evenimente locale, reprezentând Consiliul Local Tg-Jiu, de fiecare dată când mi s-a solicitat acest lucru.
Consider că pentru anul 2011 preocuparea principală o constituie  dezvoltarea infrastructurii de transporturi, dezvoltarea infrastructurii apa-canal; dezvoltarea infrastructurii turismului şi  sprijinirea întreprinderilor mici şi mijlocii.
Ianuarie 2011                                                           Ing. PUIU ION

