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Anunțul public al solicitării acordului de mediu pentru proiectul Reabilitare canalizare menajeră, cartier blocuri zona 1 Decembrie 1918-C.F.- Castanilor cu enunțul de mai jos, trebuie făcut public cel puțin prin afișare la sediul Primăriei municipiului Târgu-Jiu,  pe site-ul primăriei și publicat într-un ziar local:

“Municipiul Târgu-Jiu anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „ Reabilitare canalizare menajeră, cartier blocuri zona 1 Decembrie 1918-C.F.- Castanilor” propus a fi amplasat în municipiul Târgu-Jiu, strada 1 Decembrie 1918 - Castanilor, județul Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Gorj, din municipiul Târgu-Jiu, strada Unirii, nr. 76, în zilele de luni - joi, între orele 8,30-16,30, vineri între orele 8,30-14,00 , pe site-ul APM Gorj şi la sediul Primăriei municipiului Târgu-Jiu, bulevardul Constantin Brâncuşi, nr.19, în zilele de luni - vineri, între orele 8,30-16,00. 
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Gorj, municipiul Târgu-Jiu, strada Unirii, nr. 76, la numărul de Fax. 0253-212892, precum şi la următoarea adresă de internet office@apmgj.anpm.ro.” .

