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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GORJ


            ANUNŢ  PUBLIC PRIVIND DEZBATEREA PUBLICĂ 

               (autoritatea competentă pentru protecția mediului)
Autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Gorj anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul „Alipire terenuri și autorizarea executării lucrărilor de construire spălătorie auto, extindere și modernizare abator C16, extinderi platforme betonate, amplasare prefabricate (magazin container, platformă instalații frigorifice) extindere împrejmuire” propus a fi amplasat în municipiul Târgu Jiu, strada Mărgăritarului, nr. 11, judeţul Gorj, titular SC AVICARVIL SRL. 

Tipul deciziei posibile luate de Agenţia pentru Protecţia Mediului Gorj poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul poate fi consultat la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Gorj din municipiul Tg -Jiu, strada Unirii, nr.76 şi la sediul punctului de lucru al S.C. AVICARVIL  S.R.L. din municipiul Târgu Jiu, str. Mărgăritarului, nr. 11, județul Gorj,  în zilele de luni până vineri, între orele : 900 -1400.

Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet : 
http://www.anpm.ro/web/apm-gorj/documente-procedura-eim-si-ea
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la   sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bulevardul Constantin Brâncuși, nr. 19, judeţul Gorj – Sala de ședințe a Consiliului Local Târgu Jiu, în data de 21.02.2020,  începând cu orele 12,00.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Gorj din municipiul Tg.Jiu, strada Unirii, nr. 76, până la data de 21.02.2020. (data dezbaterii publice).  

Data afișării anunțului pe site 20.01.2020           
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