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Comunicat de presa

Camera de Comert, Industrie si Agricultura Galati in calitate de beneficiar, implementeaza 
in parteneriat cu Asociaţia SIMO si UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin proiectul „SUS – 
Social Start Up”, POCU/449/4/16/127742, in regiunile Sud-Est, Sud-Muntenia, Sud-Vest 
Oltenia si Vest.
lncepand cu data de 25.05.2020, UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin a demarat inscrierile in grupul tinta al proiectului  pentru Regiunea Sud-Vest Oltenia.
lnscrierea in grupul tinta este voluntara si consta in depunerea unui dosar de candidatura, ce va fi depus personal la sediul unuia dintre cei trei parteneri sau pe platforma proiectului (https://social-startup.ro/login), si va contine toate documentele necesare pentru a stabili eligibilitatea candidatului, documente ce se regasec in Metodologia de selectie si recrutare, pe care o puteti consulta aici: https://primariadrobeta.ro/.In aceasta perioada se vor organiza campanii de promovare on line cat si intalniri cu persoanele interesate, datele acestor evenimente urmand a se publica atat pe site-ul Primariei si pe pagina de Facebook, cat si la Avizier.
Astfel, daca esti interesat de infiintarea unei intreprinderi sociale, ai o idee de afaceri cu impact social, te invitam sa te alaturi proiectului nostru care sprijina infiintarea a 24 de intreprinderi sociale in regiunile Sud-Vest Oltenia, Sud Muntenia, Sud Est, Vest.
Oferim finantare de pana la 85.000 de euro/afacere! In partea a doua a acestui an, dupa finalizarea cursurilor, vom organiza o competitie de planuri de afaceri in urma  careia vom selecta 24 antreprenori si afacerile sociale propuse de acestia. Daca vei fi unul dintre antreprenorii selectati in urma competitiei, vei beneficia de consiliere personalizata pentru inceperea si dezvoltarea afacerii. Vei fi sprijinit pe tot parcursul infiintarii afacerii si implementarii planului de afaceri astfel incat sa-ti indeplinesti obiectivele sociale si de business asumate prin planul de afaceri.
Grupul tinta al proiectului va fi alcatuit din 105 persoane care doresc sa infiinteze lntreprinderi sociale, dintre care: min. 68 (65%) var fi femei, min. 5 (min. 5%) persoane cu dizabilitati si min 42 (min. 40%) persoane din mediul rural, din regiunile Sud-Vest Oltenia, Sud Muntenia, Sud Est, Vest. De asemenea, distributia vizata a grupului tinta pe regiunile de dezvoltare vizate de proiect este dupa cum urmeaza: Sud-Vest Oltenia: 37, Sud Muntenia: 10, Sud Est: 37, Vest: 21 persoane.
"SUS - SOCIAL START UP", POCU/449/4/16/127742 este un proiect cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020, apelul de proiecte ,,Sprijin pentru infiintarea de intreprinderi sociale" AP 4/PI 9.v/OS 4.16.
[bookmark: _Hlk40186102]Daca ai intrebari privind proiectul, iti stam la dispozitie: d-na Roxana Serdin, coordonator proiect UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin, tel. 0371536705, e-mail: roxana_serdin@yahoo.com, d-na Dunarintu Doris- Expert atragere si mentinere GT, tel. 0371536705, e-mail: dorisdunarintu@yahoo.com, dl Noditi Mihai Ciprian- Expert de organizare campanii, tel. 0371536705, e-mail: nod_2006@yahoo.com.
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