Reprezentanții Structurii de guvernanță corporativă

 de la nivelul UAT Municipiul Târgu Jiu
RAPORT  PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂŞURATĂ DE 
SOCIETATEA EDILITARA PUBLIC SA PE ANUL 2016,

 ELABORAT POTRIVIT ART 58 DIN LEGEA 111/2016
1. Politica de acționariat a autorității
Societatea Edilitara Public SA Târgu Jiu a fost înființată la data de 01.08.2010 prin reorganizarea Direcției de Servicii Comunale Târgu Jiu, în societate comercială pe acțiuni, conform Hotărârii Consiliului Local nr. 190 din 26.07.2010, în condițiile OUG nr.79/2008; OG nr.71/2002; Legii nr.51/2006; Legii nr. 31/1990; Legii nr.215/2001.

Sediul societății este în orasul Târgu Jiu, str.Victoriei nr. 45, bl. 45, județul Gorj.

Societatea îşi  desfăşoară activitatea şi la următoarele sedii secundare/puncte de lucru:

· Sector stație de asfalt, stație de betoane, sector producție secundară și laborator încercări mixturi asfaltice situat in Municipiul Târgu Jiu, str. Margaritarului nr. 16, jud. Gorj;

· Serviciul gestionare câini fară stăpân în care se  desfașoară activități veterinare, situat în Municipiul Târgu Jiu, str. Termocentralei nr. 27 A, jud. Gorj;

· Târg Săptămânal de Comercializare a animalelor vii în care se  desfășoară activități auxiliare pentru creșterea animalelor situat în Municipiul Târgu Jiu, Zona Calea București nr. 45 E, tarlaua 153, parcela 11, jud. Gorj;

· Sector Administrare Cimitir Ortodox situat în Târgu Jiu, str. Narciselor, nr. 2;

· Secția Sere și Zone Verzi situată în Târgu Jiu, jud. Gorj, str. Vasile Alecsandri, nr. 2;

· Secția Salubrizare situată în Târgu Jiu, jud. Gorj, str. Siretului, nr. 13A.

· Piața Centrală –situată în Târgu Jiu , jud. Gorj, str. Unirii nr.2A;

· Piața 9 Mai situată în Târgu Jiu, str. Mihail Sadoveanu nr.42.

      Edilitara Public S.A. este înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Gorj cu nr. J18/352/19.08.2010, are cod de înregistrare fiscală RO27295841 și este înregistrată în scopuri de plătitor de TVA de la data înființării. 

Obiectul de activitate al societății îl reprezintă: 

· Salubrizare (măturat, colectat gunoi stradal, deszapezire);

· Reparații, reabilitări, modernizari, construire sisteme rutiere și pietonale;

· Administrarea Cimitirului Ortodox al Municipiului cu activități aferente;

· Administrarea piețelor si târgurilor cu activități aferente;

· Administrarea parcurilor, zone verzi, sere cu activități aferente:

· Serviciul de gestionare câini fără stăpân;

· Administrarea fondului locativ de stat și spații cu altă destinație;

· Baie publică.

    Domeniile principale de activitate ale societății sunt:

Activitatea principală: CAEN 3811-Colectarea deșeurilor nepericuloase (salubrizarea localităților).

Edilitara Public SA  este unicul operator pentru serviciul de măturat, spălat, stropit și întreținerea căilor publice și de curațare și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea acestora pe timp de polei și îngheț.

Activități secundare: aferente activităților desfășurate la sediile secundare/punctele de lucru declarate la Registrul Comerțului. 
 Organizarea şi funcționarea societății

Prin HCL nr 224/11.08.2010 a fost aprobat contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de interes local din Municipiul Târgu Jiu catre S. Edilitara Public S.A., contract înregistrat sub nr 31362/2010, încheiat  pe o perioadă de 10 ani cu posibilitatea prelungirii prin acordul părților. Forma de delegare a gestiunii este concesiunea , în acest sens fiind încheiat contractul nr 3895/01.09.2010, având ca obiect cedare-preluarea în concesiune a bunurilor din domeniul public și privat, conform protocolului de predare-primire nr 29/30.08.2010.

 Organele de conducere ale societății 
  Adunarea Generală a Acţionarilor este organul de conducere al societăţii, care decide asupra activității acesteia, coordonează politica ei economică și comercială şi este constituită dintr-un număr de 3 reprezentanţi, desemnaţi prin hotărâre a Consiliului Local.

  Societatea este administrată în sistem unitar, de un Consiliu de Administrație compus din 5 membri.

Consiliul de Administrație al Edilitara Public S.A. s-a constituit la data de 29.10.2012, cu respectarea principiilor OUG 109/2011 privind guvernanța corporativă, fiind numit prin Hotărârea AGA nr 111/29.10.2012, în conformitate cu prevederile Actului Constitutiv al societății.

         Conducerea activității curente este asigurată de către directorul general și de 2 directori executivi, ce exercită atribuții de conducere , în limitele competenței stabilite prin contractele de mandat. 
         Prin Planul de administrare elaborat de catre Consiliul de Administrație pentru perioada 2013-2016, au fost stabilite obiectivele generale în concordanță cu misiunea societății și acestea s-au axat, în  principal, pe  realizarea unor servicii de calitate, în condiții de eficiență, eficacitate și economicitate, continuarea liniei de dezvoltare a societății prin consolidarea obiectivelor strategice asumate în ultimii ani. S-a urmărit astfel, asigurarea continuității în condiții de stabilitate economico-financiară a tuturor activităților, având ca obiectiv principal realizarea volumului total de venituri prevazut în BVC, încadrarea în costurile bugetare și asigurarea rentabilității economice a societății. 
         În baza Organigramei și a Ştatului de Funcții, societatea Edilitara Public SA este  structurată în servicii, birouri, sectoare și secții de activitate, având un număr de 514 salariați, a căror activitate în anul 2016 a fost  concentrată pentru atingerea obiectivelor propuse , și anume : 
· asigurarea desfășurării în condiții optime a  tuturor activităților ; 

· executarea activităților de prestări servicii, închirieri etc.,în scopul creșterii profitului și diminuării pierderilor; 

· creșterea calității activității de reparații străzi/trotuare prin implicarea tuturor factorilor decizionali din conducerea societății; 

· inițierea de proiecte de hotărâri pentru îmbunătățirea activității și înaintarea acestora spre analiză și aprobare Consiliului Local ; 

· asigurarea resurselor materiale necesare desfășurării activității  în condiții optime și de rentabilitate; 

· monitorizarea permanentă a tuturor costurilor de exploatare/operare și reducere a acestora în vederea asigurării echilibrului financiar; 

· optimizarea consumurilor de carburanți prin urmărirea lunară a încadrării în normative, întreținerea exigentă și responsabilă a parcului de utilaje din dotare, prevenirea reparațiilor accidentale ca urmare a folosirii necorespunzatoare a acestora;  

· asigurarea bunei administrări și întreținere a patrimoniului public și privat al unității administrativ-teritoriale, precum și a patrimoniului propriu; 

· extinderea sferei prestatoare de servicii prin prospectarea pieței serviciilor; 

· elaborarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru întregul an bugetar și supunerea acestuia spre aprobare Consiliului Local, împreună cu lista investițiilor ce urmează a se finanța din surse proprii; 

· menținerea unui echilibru optim între raportul creanțe/datorii, capitaluri proprii/active totale precum și diminuarea plăților restante; 

· aplicarea măsurilor de protecție a mediului înconjurător, protecția și securitatea muncii; 

· propunerea spre aprobarea Consiliului Local  a nivelului taxelor din domeniul de activitate; 

· colaborarea pe linie profesională cu organizații și firme naționale cu același domeniu de activitate;                                        

· încadrarea în prevederile legislației și a actelor normative în vigoare etc .

Capitalul social și structura acționariatului


La data constituirii, capitalul social subscris și vărsat prin aport în numerar a fost de 90.000 lei, capital divizat în 90.000 acțiuni nominative, cu o valoare unitară de 1 leu fiecare.

Participarea acționarilor la capitalul social al societății a fost structurată dupa cum urmează:

· Municipiul Târgu Jiu- 85.500 lei, împărțit în 85.500 acțiuni, cu o valoare nominală de 1 leu fiecare, reprezentând 95% din capitalul social;

· Sindicatul Lucrătorilor din Serviciile Comunitare de Utilități Publice Gorj- 4.500 lei, împărțit în 4.500 acțiuni, cu o valoare nominală de 1 leu fiecare, reprezentând 5% din capitalul social.


Prin Hotărârea AGA nr. 25/10.08.2015, s-a aprobat majorarea capitalului social subscris  și vărsat prin aport în numerar cu suma de 651.979 lei, capitalul social subscris și vărsat, potrivit  Încheierii nr. 440/27.08.2015, fiind de 741.979 lei împărțit în 741.979 de acțiuni nominative, fiecare acțiune având valoarea unitară de 1 leu.  

           În anul 2016, participarea acționarilor la capitalul social al societății este structurată astfel:

· Municipiul Târgu Jiu- 704.880 lei, împărțit  în 704.880 acțiuni, cu o valoare nominală de 1 leu fiecare, reprezentând 95% din capitalul social;

· Sindicatul Lucrătorilor din Serviciile Comunitare de Utilități Publice Gorj- 37.099 lei, împarțit în 37.099 acțiuni, cu o valoare nominală de 1 leu fiecare, reprezentând 5% din capitalul social.
Selectia administratorilor si directorilor

Selecția administratorilor și a directorilor s-a realizat cu respectarea prevederilor OUG nr.109/2011, cu modificările și completările Legii nr.111/2016, precum și a normelor metodologice de aprobare a acestora- HG 722/2016
2. Modificări strategice în funcționarea societății
             Capitalul social al societății Edilitara Public SA este de 741.979 lei. În cursul anului 2016 nu au existat modificări strategice în ceea ce privește fuziuni, divizări, transformări, modificări ale capitalului social.
3. Evoluția performanței economice
            Conform datelor din bilanț la data de 31.12.2016,s-au înregistrat următoarele:

Venituri totale:    28.451.908 lei;

Cheltuieli totale:  28.427.530 lei;

Profit brut:                 24.378 lei;

Profit net:                   10.680 lei;

Capital propriu:    6.170.682 lei;

Dividende:                    3.087 lei;

               În ceea ce privește plățile restante, menționăm că au fost programate prin Bugetul de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2016 plăți restante în cuantum de 1.300 mii lei și au fost realizate 1.189 mii lei;

             Creanțe restante: programat-  2.400 mii lei;

                                         realizat-       2.244 mii lei.  

4. Politici sociale și economice implementate de societate

           -În lunile ianuarie și februarie 2016, pentru comercianții din piețele Municipiului Târgu Jiu care au taxele achitate la zi, conform reglementărilor HCL nr.468/23.11.2015, se aprobă diminuarea cu 20% a taxelor practicate de către S.Edilitara Public SA, cu excepția celor care au făcut obiectul unei licitații; 
        - Societatea Edilitara Public SA aplică prevederile Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, în sensul scutirii de la plata chiriei pentru suprafețele locative cu destinație de locuințe deținute de unitățile administrativ –teritoriale și care sunt în folosința acestor persoane;

       -  Acordarea de locuri de veci cu titlu gratuit în Cimitirul Ortodox al Municipiului Târgu Jiu, pentru beneficiarii unor legi speciale, și anume:Legea nr.44/1994 și Decret Lege nr.118/1990;

       -  Conform HCL nr.30/31.01.2011, taxa de întreținere și curățenie în Cimitirul Ortodox Municipal Târgu Jiu se încasează pe tranșe de venit , astfel:

                 - de la 0 lei -350 lei/lună –scutiți de la plată;
                 - de la 351 lei-600 lei/lună- reducere cu 50% a taxei;

                 - peste 601 lei/lună-plata integrală a taxei.

             Pentru anul 2016, taxa de întreținere și curățenie este în cuantum de 29 lei/an/groapă, conform HCL nr.72/26.02.2016 
5. Date privind opiniile cu rezerve ale auditorilor externi şi preocupările de înlăturare şi prevenire a acestora.


În raportul auditorului extern referitoare la activitatea economică a societăţii în anul 2016, nu există înscrise opinii cu rezerve.

6.Alte elemente stabilite prin Hotărâri ale Autorității Publice Tutelare 

            În cursul anului 2016, societatea Edilitara Public SA a respectat întocmai hotărârile emise de Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu cu referire la activitatea societății.
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