ANUNȚ
DE ADUCERE LA CUNOȘTINȚĂ PUBLICĂ
PENTRU APLICAREA PREVEDERILOR LG.421/2002, HG 152/2023 ȘI ALE HCL 224/2022
Autovehiculele enumerate mai jos se află depozitate pe raza  municipiului Târgu Jiu și întrunesc condițiile impuse de lege pentru a fi declarate ca fiind fără stăpân:

-DAEWOO CIELO, culoare GRI, număr de înmatriculare GJ 47 PAA,  ITP expirat din data de 24.11.2021, anvelope dezumflate, caroseria în stare de degradare,figurează în evidențe cu PROPRIETAR DECEDAT- se află în municipiul Târgu Jiu, pe strada România Muncitoare, în apropiere de intersecția cu strada Ștefan cel Mare.
	
-NISSAN MURANO, culoare GRI, are montată una plăcuță de înmatriculare cu numărul HD 06 CLD, aparținând altui autovehicul, caroseria parțial degradată, anvelope dezumflate, nu are expusă la vedere seria șasiului sau a caroseriei-se află în municipiul Târgu Jiu, strada Comuna din Paris , în fața imobilului cu nr.6.
În vederea evitării declararării acestora ca fiind ,,Vehicule fără stăpân’’proprietarii/deținătorii legali ai acestora sunt rugați să le ridice din zonele menționate, în termen de 15 zile de la data publicării prezentului. 
