
Asociația “Association Colour Your Dreams” derulează proiectul ”DigiConsultare pentru Dezvoltare Locala” – cod SIPOCA 1034/MySMIS 2014+ 151157, în care UAT Municipiul Târgu Jiu este partener.
Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 - 2020.
[bookmark: _GoBack]Descrierea proiectului: http://www.digiconsultare.ro 






Dacă vreți să știți mai multe despre ce înseamnă o politică publică, despre ce se întâmplă din momentul identificării unei nevoi până la momentul în care o politică publică este creată pentru a răspunde acelei nevoi și cum putem contribui ca cetățeni, atunci vă invităm să consultați ghidul de Politici Publice.
În ghidul de Organizare Comunitară veți găsi informații despre o metodă valoroasă de participare cetățenească, bazată pe crearea de grupuri de inițiativă, construirea de abilități de leadership în rândul cetățenilor pentru a folosi toate oportunitățile legislative de a a-ți face auzită vocea.
Ambele ghiduri sunt disponibile la DigiConsultare | CYD și au fost elaborate în cadrul proiectului ”DigiConsultare pentru Dezvoltare Locală” implementat de Asociația Association Colour Your Dreams, având codul SIPOCA 1034/MySMIS 2014+ 151157, începând cu data de 1.08.2022, cofinanțat din Fondul social European, prin Programul Operational Capacitate Administrativa 2014 - 2020.

			
	









